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  شناسيزمين     
  

  
 

  ؟گيرد ميقرار (بخش) روي كدام لايه بلافاصله راه  ةشان -1
  ) زيراساس4  ) اساس3  ) رويه2  ) آستر1

  كدام گزينه دليل مناسبي براي عبارت زير است؟ -2
  »كنند. ها را بررسي مي غبار ها وگردزيدهنده و تركيب ژئوشيميايي ر هاي تشكيل ، نوع كاني شناسان در مطالعات خود زمين«
    بيني پيامدهاي حاصل از استنشاق غبار بر سلامت انسان  ) پيش1
 ها تا فواصل بسيار دور ) مطالعه نحوه انتقال آن2
    هاي باراني مناطق گرمسيري ) فراهم كردن مواد مغذي اساسي براي جنگل3
  ي دريافتي از خورشيدهايي براي افزايش ميزان انرژ را) پيدا كردن راهك4

   ها رابطه دارند؟ ترتيب با كدام بيماري ، به»كادميم«و » جيوه«، »يد«عناصر  -3

  ايتاي، ميناماتا، گواتر ) ايتاي2    ايتاي، ميناماتا ) گواتر، ايتاي1
  ايتاي اتر، ميناماتا، ايتاي ) گو4    ايتاي ) ميناماتا، گواتر، ايتاي3

  افزايش كدام يك از عناصر زير است؟  كم خوني و مرگ حاصل كمبود يا كوتاهي قد، اختلال در سيستم ايمني، -4
   ) جيوه 4  ) سلنيم  3  ) روي 2  يد  )1

  اي زير، صحيح است؟  كدام ويژگي در مورد شكل موج لرزه -5
         كند.  هاي جامد عبور مي نوعي موج طولي بوده كه تنها از محيط )1
  آورد.  اي به ارتعاش درمي دايره) ذرات را همانند امواج دريا در يك مدار 2
  اي دارد.  ) نوعي موج اوليه بوده كه بيشترين سرعت حركت را در بين امواج لرزه3
   شود.  ها و سطح زمين ايجاد مي ) از برخورد امواج دروني با فصل مشترك لايه4
  
  
  
  

هـاي زيـر    شناسي كدام يك از گزينه اند. اين ساختار زمين ذار بودهتأثيرگ» كششي، فشاري، برشي«هاي  ترتيب تنش شناسي به در ايجاد يك ساختار زمين -6
  تواند باشد؟  مي

  گسل امتداد لغز  - تاقديس - ) گسل عادي2  گسل معكوس  - چين تك شيب - گسل عادي )1
  گسل امتداد لغز   - ناوديس - ) گسل معكوس4  گسل امتداد لغز  - چين تك شيب - ) گسل معكوس3

  ...............  جز بههاي آتشفشاني دورة كواترنري در ايران يكسان است،  عمدة فعاليت امتدادهاي زير با  تمامي گسل امتداد -7
  ) گسل تبريز4  ) گسل زاگرس3  داغ ) گسل كپه2  ) گسل ارس1

   شود؟ ها و منابع اقتصادي شناخته مي جان، بيشتر با كدام نوع سنگ سير –ج  پهنة سنند -8

  ) آذرين دروني، كروم و نيكل2    ، سرب و مس) رسوبي آهكي1
  ) آذرين بيروني، منيزيت و مس4    شده، سرب و روي ) دگرگون3

 ؟ اند نگرفتهها در داخل ايران قرار  هاي زير تماماً يا بخشي از آن چند مورد از گسل - 9
  گسل انار) –گسل ترود  –گسل اصلي زاگرس  –رود  گسل هليل –داغ  (گسل كپه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  برخلاف ژئوتوريسم، هدف اصلي در اكوتوريسم، كدام يك است؟  -10

  شناختي  زمينهاي  ) تماشا و شناخت پديده2    هاي طبيعت جاندار  توجه به جاذبه )1
     شناختي  هاي ميراث زمين ) حفاظت از جاذبه4  جان  هاي طبيعت بي ) توجه به جاذبه3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف شناسي زمينهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  خ صحيح بدهيد؟توانيد پاس سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

 دقيقه 10

  شناسي  مينز
هاي شناسي و سازهزمين

شناسي  و  ينمهندسي / زم
سلامت / پويايي زمين / 

  شناسي ايران زمين
  117تا  59هاي  صفحه
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  )2( رياضي     
  

  

  
 

 عبارت حاصل   -11
121 121 1214 3 24 4 4A cot( ) tan( ) cos( )

  
    ؟است كدام   

1( 1 2   2 (1 2   3 (1 2    4 (1 2    

اگر  -12
22 31 1

2 1 2 1
x x( ) ( ) 

 
  كدام است؟  xباشد، محدودة جواب  

1( 3 1x     2 (3 1x x     3 (1 3x     4 (1 3x x       
2معادلة  -13 1 1 1

2 2 2
( x ) (x ) (x )log log log     چند جواب حقيقي دارد؟  

  ) صفر 4  3) 3  2) 2  1 )1

22حاصل حد  -14

2 2

3 2x

(| x | )sin
xlim

x x


 

 
  كدام است؟  

1( 1   2 (1 -  3 (2 -  4 (2        
1نمودار تابع  -15 2 1xy | |  هاي زير است؟  ، شبيه كدام يك از گزينه  

  
  
  
1(    2   (  3 (  4 (       
  
  

fدر تابع  - 16 (x) [x] [ x]   حاصل عبارت ،
135
2

x ( )x x

lim f (x) lim f (x) f ( lim f (x))
  

   كدام است؟)[   ، نماد جزء صحيح است.) [

   2) 4  ) صفر 3   - 1) 2   - 2 )1

اگر  -17
2 2

23 4 3x

x [x ]
lim

x x



 
، تابع aباشد، به ازاي كدام مقدار  kبرابر عدد حقيقي  

2 2 2
2 2

x k ; x
f (x)

ax [x] ; x

   
 

2x اي به طول در نقطه   

](پيوسته است؟    ، نماد جزء صحيح است.) [
1( 2  2 (4 -  3 (2 -  4 (4    

است. اگر داوطلبي  75/0و احتمال شركت در هر دو كنكور  8/0احتمال شركت كردن يك داوطلب رشتة تجربي در هر يك از كنكورهاي دي ماه و تير ماه،  -18
  كه در كنكور دي نيز شركت كرده باشد، كدام است؟  در كنكور تير ماه شركت كند، احتمال آن

1( 3
4   2 (64

75   3 (8
9   4 (15

16   
باشد. اگـر   مي 68/0ها  است. همچنين احتمال موفقيت حداقل يكي از آنش آزمون مستقل يك سوم احتمال موفقيت دوست در يك علياحتمال موفقيت  -19

aبرابر  علياحتمال موفقيت 

b
aراعداد طبيعي و نسبت به هم اولند) مقدا aو  bباشد، (  b  كدام است؟  

1( 6  2 (8  3 (11  4 (13    
1هايي كه عضو بازة  واريانس داده 2و  3، 4، 7، 9، 10، 14، 15، 16، 18هاي آماري  دادهدر  -20 3(Q , Q   هستند، چقدر است؟  (

1( 6  2 (5/6  3 (7  4 (5/7   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 30

  ) 2ياضي (ر
هاي  (روابط تكميلي بين نسبتمثلثات 

  مثلثاتي، توابع مثلثاتي)
نمايي و لگاريتمي / حد و  توابع

  پيوستگي / آمار و احتمال 
  )166تا  77 ايه صفحه(
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)cosي از تساو -21 ) sin( )
cot

sin( )

 
 



135 225
2 315

 

ة، زاوي  تواند باشد؟ يك از زواياي زير مي كدام 

1( 45   2( 135   3( 225   4 (405   

tanاگر  -22 
4
  در ربع سوم باشد، حاصل عبارت زير كدام است؟  و انتهاي كمان 3

  sin( )cos( ) tan( )
  
      

9 7 3
2 2 2   

1 (23/1 -  2 (52/0 -  3 (27/0  4 (48/0     
  تواند باشد؟ تابع نمودار زير، كدام گزينه مي ةضابط -23

1( y cos(x )


   24    

2( y cos(x )


  14  

3( y sin(x )


   24    

4( y sin(x )


  14  

axنمودارهاي دو تابع  -24 bf (x)  xg(x)و  3 ( )
1
fمتقاطع هستند. اگر  1اي به طول  در نقطه 9 ( ) 

12 fر باشد، مقدا 3 ( )1  كدام است؟ 27

1( 3 -  2( 2 -  3( 1  4 (3   

xاگر  -25 log log log log   
1 142 50 49 152  كدام است؟ x10باشد، آنگاه  2

1( 2  2( 2  3( 2 2  4 (3 2  
logEةزه از رابطلر بزرگي زمين - 26 / / M 11 8 1 انرژي آزاد شده برحسب واحد ارگ  Eبزرگي زلزله در مقياس ريشتر و Mآيد كه در آن به دست مي 5

  شود؟ چند برابر مي ، مقدار انرژي آزاد شده تقريباMًاست. با افزايش يك ريشتري 
  برابر 32) 4  ) يك برابر3  برابر 8/11) 2  برابر 5/1) 1

حاصل  -27
x

x x[x]
lim

x [ x]

 



2
22

3 8
2

]( كدام است؟  ، نماد جزء صحيح است.)[

1 (3       2 (1 -  3(
1
  ) صفر4  2

ةتابع با ضابط -28
x

; xf (x) | x |
; x

    
 

2 4 22 2
2 2

xاز نظر پيوستگي در ،    ، چگونه است؟2

  ) پيوسته  2    از چپ پيوسته  فقط ) 1
    از راست پيوسته  فقط ) 4  ) از چپ ناپيوسته و از راست ناپيوسته 3

نيم او در حداكثر يكي از اين دو شود. اگر بدا درصد در درس رياضي قبول مي 80شناسي و به احتمال  درصد در درس زيست 50فرض كنيد علي به احتمال  -29
  باشد، كدام است؟ نشدهها قبول  كدام از درس درس قبول شده است، احتمال آنكه در هيچ

1( 1
6   2 (1

5   3 (1
4   4 (1

3   

 حاصل كدام است؟ ةداد 10ها افزوده شود، واريانس  به آن 18و  12 ة. اگر دو داداند مفروض 4و واريانس  15يانگين آماري با م ةهشت داد -30

1 (4  2 (5/4  3 (8/4  4 (5   

 هاي آشنا ؤالس

y

x

1

3�

4

-�

4

2
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  )2شناسی ( زیست     
  
  

  
 

 کدام مورد براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟  - 31

  »طور معمول، هر گیاهی که براي ..................... نیازمند است، ..................... دارد. به«
    و محکمهایی با پوسته سخت  دانه –) انتقال یاختۀ جنسی نر به لولۀ گرده 1
  در پیراپوست مناطقی به نام عدسک –تاه  هاي کو ) گل دادن به شب2
  اي براي ترابري مواد سامانه –هاي جنسی شناگر  مثل به یاخته ) تولید3
  چک هاي کو تعداد فراوانی گل –هاي خود به باد  افشانی گل ) گرده4

 چند مورد براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟  - 32

  »از لحاظ .....................، اثري ..................... با هورمونی دارد که .....................  لین هورمون جیبر«
  شود. ها می یافته روپوستی سبب بسته شدن روزنه هاي تمایز گذاري بر یاخته با اثر –متفاوت  –ها  الف) رویش دانه

  رود. کار می براي تکثیر رویشی گیاهان با قلمه به –مشابه  -ها ب) افزایش طول ساقه از طریق تحریک تقسیم یاخته
   شود. هاي جانبی زیاد می با قطع جوانه رأسی مقدار آن در جوانه –مشابه  –هاي جدید  اي و ایجاد یاخته ج) تحریک تقسیم یاخته

  شود. ارع گندم استفاده میبراي ساختن سموم کشاورزي جهت تخریب گیاهان خودرو در مز –متفاوت  –ها  د) درشت کردن میوه
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 دهد، کدام عبارت صحیح است؟ مثل در مرد را نشان می با توجه به شکل زیر که بخشی از دستگاه تولید - 33

  کند. مثلی مرد را دریافت می )، ترشحات قلیایی غده هاي ضمیمۀ دستگاه تولید4) برخلاف بخش (3) بخش (1
  ) توانایی حرکت به کمک بخشی از خود را دارند.2) برخلاف بخش (4افتۀ موجود در بخش (ی هاي تمایز ) همۀ اسپرم2
وجود دارد که در دمایی متفاوت از دماي هاي شیمیایی  دهندة سرعت واکنش هاي افزایش مولکول )1) در بخش (3

   بدن، بهترین فعالیت را دارند.
  کنند. ها را تسهیل  کنند تا فرایند تولید و تمایز اسپرم ا تحریک می) ر2هاي دیواره بخش ( یاخته LHو  FSHهاي  ) هورمون4

)، به ترتیب از راست به چپ کدام وقایع بلافاصله قبل و بعد از عبارت زیر رخ در انسان در تقسیم کاستمان (میوز - 34
 دهند؟ می

  .»گیرند هاي دوك قرار می فامینکی (کروماتیدي) در استواي یاخته روي رشته 4ساختارهاي «
  یابد. تنی کاهش می هاي فام تعداد مجموعه –گیرند.  هاي همتا فشرده شده و سپس از طول کنار هم قرار می تن ) فام1
  شوند. هاي مضاعف شده از هم جدا می تن فام –شود.  تن متصل می مر هر فام ) رشته دوك به تعداد فرد به سانترو2
  شوند. مر تجزیه می هاي اتصالی در ناحیۀ سانترو پروتئین –د. شون پلاسمی تخریب می ) پوشش هسته و شبکۀ آندو3
  کنند. ها شروع به باز شدن می تن فام –کنند.  ها به دو طرف یاخته حرکت می ها، میانک تن ) ضمن فشرده شدن فام4

 دانه به نور، کدام عبارت صحیح است؟ دربارة پاسخ گیاهان نهان - 35

  شب بسته می شوند.هاي همۀ گیاهان نهاندانه در  ) گلبرگ1
  ) پرتوهاي نور، در تنظیم چندین نوع فرایند در گیاهان مؤثر هستند.2
  تبدیل مریستم رویشی به زایشی، تنها تحت کنترل طول روز و شب است. )3
  ریشۀ همۀ گیاهان به نور یک جانبه، نوعی پاسخ به محرك محیطی محسوب می شود. پاسخ) 4

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
  خود را بنویسید: 10چند از گذاري  هدف، )2( شناسی زیستهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  

 دقیقه 20

   )2شناسی ( زیست
تقسیم یاخته / تولید مثل / 

دانگان / پاسخ  تولید مثل نهان
  ها گیاهان به محرك

  152تا  79هاي  صفحه
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 7: ۀصفح    تجربییازدهم اختصاصی   1402اردیبهشت  29آزمون  - ) 7( پروژة 

 ی از جنس دفاع در گیاهان، صحیح است؟های چند مورد، در ارتباط با پاسخ - 36

  یابد. اي افزایش می هاي سامانۀ بافت زمینه الف) به دنبال عبور رشتۀ قارچی از منفذ یک یاختۀ نگهبان روزنه، تخریب دیوارة یاخته
  شود. شتر میاي بی ترین بخش پریدرم، میزان القاي مرگ یاخته هاي خارجی هاي یاخته ب) به دنبال عبور ویروس از پلاسمودسم

  کند. دار در پروتوپلاست یاختۀ گیاهی، میزان تولید شکل رایج انرژي در آن کاهش پیدا می ج) به دنبال تولید هر ترکیب سیانید
  اي گیاهی هستند. دار، همگی داراي ژن(هاي) مربوط به ساخت نوعی آنزیم سازندة ترکیب مؤثر در القاي مرگ یاخته هاي گیاهی هسته د) یاخته

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  یک )1
 کند؟ کدام گزینه، عبارت زیر را به درستی تکمیل می - 37

  »توان گفت که ..........  .......... میدر بررسی پاسخ گیاهان به «
  گاه است. هاي در تماس با تکیه تر یاخته پیچش ساقه درخت مو دور پایه، تنها به علت تقسیم میتوز کند –) تماس 1
  جود در گره به مریستم زایشی تبدیل شود. دهد که مریستم رویشی مو گل می  گامیگیاه هن –) نور 2
  کند. اندام ساقه برخلاف اندام ریشه همواره در خلاف جهت گرانش زمین رشد می –) گرانش 3
  یابد. در بعضی گیاهان به دنبال کاهش دما، نسبت اتیلن به اکسین در برگ افزایش می –) دما 4

 ........ گیاه داوودي، ............در گیاه شبدر  - 38
  کند. از سطح کلاله به کیسۀ رویانی ایجاد می  لولۀ گرده مسیري براي رسیدن یاختۀ زایشی –) همانند 1
  باشند. افشانی گیاه مؤثر می هاي روشن در جذب عوامل گرده هایی با رنگ گلبرگ –) برخلاف 2
   مشاهده کرد. ،استکوتاه  اي از سال که روزها بازهویشی به مریستم زایشی را در توان تحت شرایطی تبدیل مریستم ر می –) همانند 3
  توان در فصل تابستان، تبدیل پوستۀ تخمک به پوستۀ دانه را مشاهده کرد. تنها می –) برخلاف 4

 کند؟  درستی کامل می ، کدام گزینه عبارت زیر را به2زیست شناسی 9در ارتباط با ترکیبات دفاعی ترشح شده از گیاهان در فصل  - 39
  ...............»(هاي) شیمیایی آزاد شده از گیاه  ترکیب«
  کند.   را تسهیل می) تنباکو مانند درخت آکاسیا، نزدیک شدن نوعی زنبور به این گیاهان 1
  گردند. ) آکاسیا مانند گیاه تنباکو، به دنبال آسیب دیدن نوعی اندام گیاهی، تولید و آزاد می2
  شوند.  هاي مؤثر در دفاع از این گیاهان می یا برخلاف گیاه تنباکو، باعث جذب مورچه) آکاس3
  شوند. خوار می هاي جانوري گیاه ) تنباکو برخلاف گیاه آکاسیا، مستقیماً باعث مرگ یاخته4

 کند؟ طور مناسب تکمیل می ها به کدام گزینه، عبارت زیر را در ارتباط با پاسخ گیاهان به محرك - 40
  »شود. .......... با پاسخی بوده که در نتیجۀ .......... ایجاد میور معمول ط به«
  تأثیر ترکیبات ذخیره شده در شیرابۀ برخی از گیاهان –اي، مشابه  ) اضافه شدن لیگنین و سیلیس به ترکیبات دیوارة یاخته1
  دار تولید شده در گیاه در محل تولید خود رکیبات سیانیدتجزیۀ ت –) حرکت اندام رویشی فاقد پوستک گیاه در جهت جاذبۀ زمین، متفاوت 2
  گاه هاي گیاه مو در محل تماس با تکیه افزایش رشد یاخته –برگ، مشابه هاي قاعدة  ژسانس در یاخته تور ) تا شدن برگ گیاه حساس به علت تغییر فشار3
 خوار و گوشت  هاي تله مانند گیاه برخورد حشره به برگ –پولک مانند، متفاوت  ها در سرما به کمک برگ ) توقف رشد دانه و حفظ جوانۀ تمام انواع گندم4

  کشیده شدن آن به بخش کوزه مانند برگ
 اسید، کدام گزینه صحیح است؟ با توجه به مطالب مطرح شده در ارتباط با سالیسیلیک - 41

  سازند. آلوده را خنثی می  هاي غیر ) همانند پادتن تولید شده در انسان پس از اتصال به سطح ویروس، اثر ویروس بر یاخته1
  کنند. ها را در برابر ورود ویروس مقاوم می هاي سالم، آن ) برخلاف اینترفرون نوع یک تولید شده در انسان با اثر بر یاخته2
  هاي مؤثر در تجزیۀ اجزاي یاختۀ آلوده به ویروس تأثیرگذار است. اندازي فرایند در انسان در راه ) همانند پرفورین تولید شده3
  شوند. هاي آلوده به ویروس منتقل می هاي سالم به یاخته ) برخلاف اینترفرون نوع دو تولید شده در انسان توسط یاخته4

 اي دارد؟ ابانیدن چه مشخصهمثل رویشی، قلمه زدن برخلاف خو هاي تولید با توجه به ویژگی - 42
  هایی با هسته درشت و مرکزي است. شود که حاوي یاخته اي استفاده می ) در آن از ساقه1
    .باشدگیاه مادر در تأمین مواد آلی گیاه در حال رشد فاقد نقش  يها برگکننده  سنتز هاي فتو یاختهممکن است ) 2
  نیافته براي تولیدمثل قرار دارند. ه در اندامی تخصصشود ک هایی استفاده می ) از قدرت تمایز یاخته3
  باشد. گیرد، در ابتدا فاقد نوعی اندام رویشی با توانایی رشد می ) بخشی از گیاه که داخل خاك قرار می4

 است؟  کدام مورد، براي تکمیل عبارت زیر مناسب  - 43
یعی از زمین را به خود اختصاص دهند. در ارتباط با هر یاختۀ داراي هستۀ .............. که در برچۀ این گیاهان اند پهنۀ وس توانسته 2nگروهی از گیاهان «

  »توان گفت، ..............  پیش از لقاح قابل مشاهده است، می
  هاي همتاي یک تتراد از یکدیگر  ایجاد شده است. در پی فاصله گرفتن کروموزوم –) هاپلوئیدي 1
   دارد.با گیاه مادر رویان حاصل از دگرلقاحی   کنندة هاي بخش مرتبط قطعاً یک مجموعۀ کروموزومی مشابه با یاخته –پلوئیدي ) دی2
   شود. تر دانۀ گرده رسیده تشکیل می که از رشد یاختۀ بزرگ دارددر تماس با ساختاري قرار  –) دپیلوئیدي 3
  باشد. ي ایجاد شده است که حاصل میوز یاختۀ بزرگ شدة بافت خورش میا در پی سه نسل میتوز یاخته –ئیدي  ) هاپلو4

@Tahlilazemoon
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 کند؟ تکمیل می نادرستیچند مورد عبارت زیر را به  - 44

  .»شود نمیصورت .............. است و طی مراحل رویش آن .............. دیده  رویش دانۀ .............. به«
  شه در خارج از خاكیک از انشعابات ری هیچ –زمینی  زیر –الف) ذرت 

  خروج ریشه و ساقۀ رویانی از یک قسمت دانه –روزمینی  –ب) لوبیا 
  فتوسنتزکنندة آن  ماندة دانۀ پیاز در انتهاي ساقۀ باقی –روزمینی  –ج) پیاز 
   مختلف در دانه  نقاط خروج ریشه و ساقۀ رویانی از –زمینی  زیر –د) ذرت 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 آید. شود و در نهاندانگان از رشد .............. پدید می طور معمول در هر گل .............. به دانه تبدیل می به لقاح، براي وقوع - 45

  نهنج، میوة کاذب –) دوجنسی، تخمدان 2  تخمدان، میوة حقیقی –) داراي بساك، تخمک 1
  حقیقی تخمدان، میوة –) کامل، تخمک 4  نهنج، میوة کاذب –) داراي کلاله، تخمدان 3

 کند؟ کدام گزینه عبارت زیر را در ارتباط با گیاهان و رشد آن ها به درستی تکمیل می - 46

  »تواند رشد زایشی داشته باشد، ..............  دوم رشد خود می  هر گیاهی که در سال«
  طور قطع رشد رویشی را سپري کرده است. ) در سال اول خود به1
  کند. ي رشد زایشی استفاده می) از مواد ذخیره شده در ساقه برا2
  باشد. هاي افشان در زیر خاك می ) همانند گیاه پیاز، داراي ریشه3
  هاي قوي دارند. ) برخلاف گیاه آلبالو، در حلقۀ دوم گل خود، شهد4

 کند؟ کدام گزینه عبارت زیر را با توجه به شکل مقابل به درستی تکمیل می - 47

  ..............»شکل مقابل، در  معادل قسمت شماره .............. در«
  شود. ذرت، در بخشی از مراحل تبدیل یاختۀ تخم اصلی به رویان، به شکل قلب نیز تبدیل می - 2) 1
  کند. سنتز می آید و براي مدتی فتو لوبیا برخلاف همین قسمت در پیاز، از خاك بیرون می - 1) 2
  تر است. زرگ حاصل از اولین تقسیم تخم اصلی نزدیکلوبیا، به بخش حاصل از یاخته ب - 4نسبت به قسمت  3) 3
  شود. زنی از دانه خارج می تري هنگام جوانه لوبیا نسبت به همین قسمت در ذرت، از قسمت فوقانی - 4) 4

 کدام گزینه در ارتباط با عمل جایگزینی و وقایع بعد آن به درستی بیان شده است؟ - 48

  آورند. دست می مغذي خود را از بند ناف بههاي جنین مواد  در حین جایگزینی، یاخته )1
  شود. ژسترون از جسم زرد می جب آغاز ترشح هورمون پرو مو HCG) ترشح هورمون 2
  کند، در حفاظت و تغذیه جنین نقش دارد. اي که در تشکیل جفت دخالت می ) هر پرده3
  شود. طول مدت بارداري می ) هورمون مترشحه از کوریون، با تأثیر مستقیم بر رحم مانع از قاعدگی در4

 کدام عبارت در ارتباط با همۀ جانوران هرمافرودیت صحیح است؟ - 49

  ها نقش دارد. ) فقط یک والد در تولد همۀ زاده1
  شوند. ) در لقاح داخلی غشاي اسپرم و تخمک یک فرد ادغام می2
  شود. ) در دو قسمت مختلف از پیکر جانور گامت ساخته می3
  گیرد. گرفتن دو جانور، لقاح دوطرفی صورت می) با کنار هم قرار 4

 چند مورد براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ - 50

طور قطع  به ...............................هاي همتا در بدن انسان که توانایی تشکیل ساختار تترادي  داراي کروموزوم  در طی مراحلی در تقسیم هسته نوعی یاخته«
...............................«.  

  دهد. مر کروموزوم رخ می ها به سانترو شود، اتصال رشته هاي دوك آغاز می هاي دوك تقسیم از پروتئین اي که ساخت رشته در مرحله –الف) ندارد 
  ها است. تیدما ها برابر با تعداد کرو کنند، تعداد کروموزوم هاي دوك تقسیم شروع به کوتاه شدن می اي که رشته در هر مرحله –ب) دارد 
  شود. هاي یاخته مشاهده نمی یک رشته دوك متصل است، تغییري در تعداد کروموزوم  اي که به هر کروموزوم در هر مرحله –ج) دارد 
  شود. مولکول دیده نمی ماتیدي متصل هستند، تجزیۀ درشت کرو تک   هاي مر کروموزوم هاي دوك به سانترو اي که رشته در هر مرحله –د) ندارد 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1
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  ) 2(فیزیک       

  
 

 کنند؟  چگونه تغییر می ،دهند آل نشان می سنج ایده آل و ولت بسته شوند، عددهایی که آمپرسنج ایده 2kو  1k هر دو کلیدشکل زیر، اگر مدار در  - 51
    یابند. ) هر دو کاهش می1
  یابد. سنج کاهش می ) آمپرسنج افزایش و ولت2
    یابند. هر دو افزایش می )3
  یابد. سنج افزایش می ) آمپرسنج کاهش و ولت4
  

باشد. حداکثر توان  وات می 54ها  حداکثر توان مصرفی قابل تحمل هر یک از مقاومت دهد، در شکل زیر که قسمتی از یک مدار الکتریکی را نشان می - 52
 باشند.) ها مشابه می ؟ (مقاومتنبینندها آسیب  کدام از مقاومت تا هیچ زیر چند وات باشد هاي مقاومت مجموعمصرفی 

1 (90     
2 (250    
3( 220    
4 (144    

)کۀ مولد است. نیروي محر  1Rبرابر توان مصرفی لامپ  4R ،9در مدار شکل زیر توان مصرفی لامپ  - 53 ) چند ولت است؟ 
1 (15            
2 (30  
3 (10  
4 (20     
  

28Vدر مدار شکل زیر،  - 54   1وr    است. با بستن کلیدk کند؟ یاُهمی چند آمپر تغییر م 4، جریان عبوري از مقاومت 
1 (5/0     
2 (5/1  
3 (5/2    
4 (3  
  

چند  5Rاست. جریان عبوري از مقاومت  2Aبرابر با  2Rجریان عبوري از مقاومت دهد،  که قسمتی از یک مدار الکتریکی را نشان میدر شکل زیر  - 55
 آمپر است؟

1 (2    
2 (8    
3 (4    
4 (16  
  

 است. آن کمتر از . . . . . . . آهنربا جهت خطوط میدان مغناطیسی از . . . . . . و بزرگی میدان مغناطیسی در . . . . . . .  ،اي میلهدر اطراف یک آهنرباي  - 56
1 (S  بهN – 2    دو قطب –وسط (S  بهN – وسط  –دو قطب  
3 (N  بهS – 4    وسط –دو قطب (N  بهS – دو قطب  –وسط   

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف، )2( فیزیکهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 

  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چیست؟ گذاري هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  

 دقیقه 30

   )2فیزیک (
(توان در جریان الکتریکی 

مدارهاي الکتریکی و 
  ها) ترکیب و مقاومت

مغناطیس و القاي 
(کل الکترومغناطیسی 

   فصل)
  104تا  53هاي  صفحه
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 6ها  ها مشابه و مقاومت هر یک از آن تواند نشان دهد، کدام است؟ (لامپ آل در مدار زیر می سنج ایده ترین ولتاژي که ولت ترین ولتاژ به کم نسبت بیش - 57
 است.)  

1( 2         
2 (3  

3 (4
3      

4 (3
2  

کنیم. گرماي  بسته و به مولدي متصل می Bو  Aبین دو نقطۀ  مطابق شکل زیر ،مقاومت دارد 10یک سیم فلزي یکنواخت را که هر متر آن تکه از  4 - 58
3دقیقه چند کیلوژول است؟ ( 10ن سیم در مدت تولید شده در ای  هاي رابط فاقد مقاومت هستند.)  و سیم 

1 (108       
2 (8/10  
3 (54      
4 (4/5  

  

Rباشد، نسبت  W50اگر توان خروجی مولد  ،در مدار شکل زیر - 59
r

 کدام است؟  

1 (1   
2 (2  
3 (4  
4 (5  

Bمیدان مغناطیسی یکنواخت   شکل زیر، در فضایی که جهت مطابق - 60


Eبه سمت بالا و میدان الکتریکی یکنواخت  


الکتریکی به سمت شمال است، یک ذره با بار  
  نظر شود.)  (از اثر نیروي گرانش صرف بیشترین برایند نیرو بر آن وارد شود؟  در چه جهتی در این فضا حرکت کند تا از طرف این دو میدان ثابتمنفی و با تندي 

  ) بالا    1
  ) پایین2
  ) غرب3
  ) شرق4
  
  

  
Bسو  هاي رابط به باتري متصل شده است و این سیم درون میدان مغناطیسی یکنواخت درون از طریق سیم AB، سیم فلزي زیر مطابق شکل - 61


قرار دارد. اگر این  

 شود؟  چند برابر میدر همین میدان مغناطیسی و مجدداً به دو سر مولد ببندیم، بزرگی نیروي مغناطیسی وارد بر این سیم  از وسط تا کنیم و روي هم بخوابانیمسیم را 

1 (1
2   

2 (2  
3 (4   
4 (1    
  
  

 چند اهم است؟  Bو  Aو نقطۀ در شکل زیر، مقاومت معادل بین د - 62
1 (9   
2 (5/7  
3 (8  
4 (12  


2r  

2m

1m

1r  

19V

2m
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نیروي بین نوع و  Bو  Aهاي  ، مطابق شکل زیر است. کدام گزینه جهت جریان در سیمBو  A خطوط میدان مغناطیسی برایند در اطراف دو سیم حامل جریان - 63
 دهد؟  از راست به چپ به درستی نمایش می دو سیم را به ترتیب

1 (  -   -  ربایشی  
2 (  -   - رانشی  
3 (  -   -  رانشی  
4 (  -   -  ربایشی  
  

قبلی سیملولۀ  هاي هاي آن نصف شعاع حلقه سازیم که شعاع حلقه دار سیملولۀ آرمانی حامل جریانی را باز کرده و با آن سیملولۀ آرمانی دیگري می سیم روکش - 64
ها به هم  شود؟ (در هر دو حالت حلقه ه عبور کند، بزرگی میدان مغناطیسی درون آن چند برابر میبرابر جریان قبلی از سیملول 2است. اگر جریانی معادل 

  اند.) چسبیده

1 (1
2  2 (1

  2) 4  ماند. ثابت می) 3  4
هانري باشد، انرژي ذخیره شده در القاگر در لحظۀ  12اگر ضریب القاوري آن  عبوري از یک القاگر برحسب زمان مطابق شکل زیر است.الکتریکی نمودار جریان  - 65

3t ms چند ژول است؟  
1 (75                     
2 (30  
3 (50  
4 (100  
  

د و خروج آهنربا از درون حلقه، جهت اي در حال سقوط درون یک حلقۀ رسانا است. به ترتیب از راست به چپ هنگام ورو ، آهنربایی میلهزیرمطابق شکل  - 66
  هاي نشان داده شده خواهد بود؟  یک از جهت جریان القایی در حلقه مطابق با کدام

1(,1 1   
2(,2 1   
3(,1 2   
4(,2 2 
  

 یابد؟  کند، چند کولن بار الکتریکی خالص از هر مقطع حلقه شارش می وبر تغییر  6/0گذرد،  می3مقاومت الکتریکی  با اگر شاري که از یک حلقۀ - 67
  ) باید مدت زمان تغییر شار را داشته باشیم. 4  4/0) 3  2) 2  2/0) 1

آوریم و آن را به صورتی درون میدان مغناطیسی  دور در می 200اي مسطح با  را به صورت پیچه 5متر و مقاومت الکتریکی  200سیمی به طول  - 68
د که سطح پیچه پیچه به وضعیتی برس ms1هاي میدان مغناطیسی باشد. اگر در مدت دهیم که سطح پیچه موازي با خط قرار می G36یکنواختی به اندازة 

π)شود؟  درجه بسازد، جریان متوسط القایی ایجاد شده در آن چند آمپر می 30هاي میدان مغناطیسی زاویۀ  با خط ) 3 
1 (30 3  2 (6  3 (30  4 (/21 6  

cmمطابق شکل زیر، قاب فلزي مستطیل شکلی به ابعاد  - 69 cm4 5  با تندي ثابتm
s

یکنواختی به سوي  درونهاي میدان مغناطیسی  به طور عمود بر خط 1
گذرد بر حسب زمان  که از حلقه می ناشی از میدان خارجی ود. نمودار تغییرات شار مغناطیسیش شود و از طرف دیگر آن خارج می وارد آن می G20بزرگی 

  است؟  گزینه کدام مطابق با 
  

1(     2(   
  

3(      4(   
  

 ؟هانري است باشد. ضریب القاوري این القاگر چند میلی ژول می 08/0از آن برابر با  A2انرژي ذخیره شده در القاگري با عبور جریان  - 70
1(  /0 04  2( 40  3( /0 02  4( 20   
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محل انجام 
 محاسبات

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  

  

  است؟ درستكدام گزينه  - 71
  شوند. آميد سازنده تبديل مي اسيد و دي دهند و به دي آميدها در شرايط مناسب با آب واكنش مي پلي )1
  باشد. اتم هيدروژن مي 6بوتانوات داراي اسيد سازندة اتيل )2
  آيد. دست مي عامل آميني از واكنش اسيد آلي با آميد به )3
  شوند. ها تا پنج كربن از نوع هيدروژني است به همين دليل به خوبي در آب حل مي نيروي بين مولكولي غالب در الكل )4

كنيم. اگر دماي  مخلوط مي C065ليتر آب با دماي 10با حل كرده و محلول حاصل را  C020ليتر آب با دماي 3مقداري پتاسيم اكسيد را در  - 72

 H( شود؟ ميشده باشد، جرم پتاسيم هيدروكسيد توليد شده طي اين فرايند تقريباً چند گرم  C056محلول نهايي حاصل از اين فرايند برابر با

/ها نيز برابر با كيلوژول بر مول در نظر گرفته شود و گرماي ويژة محلول - 70ل پتاسيم اكسيد در آب برابر با فرايند انحلا J.g . C 10 14 است. 2

K ,O ,H : g.mol   139 16 kg.L11(  Kو چگالي آب 1 O H O KOH 2 2 2   
1( 61    2( 240  
3( 150    4( 121  

   صورت مقابل است: ساختار لاكتيك اسيد به - 73
  هاي زير در مورد آن درست است؟ چه تعداد از عبارت

  لاكتيك اسيد است. آ) پليمر حاصل از آن، پلي
  ب) در لاكتيك اسيد گروه عاملي كربوكسيل و هيدروكسيل وجود دارد.

C)پ) فرمول مولكولي لاكتيك اسيد H O )3 6   است. 3
1( 1    2( 2  
  صفر )4    3 )3

  كدام گزينه درست است؟ - 74
  اين پليمر از فولاد هم جرم خود پنج برابر مقاومتر است. .آمين است كولار يك پلي )1
  آيد. دست مي اسيد و بوتانول به اتانوئيكاستر آناناس از واكنش  )2

  استر است. يك پلي استات با فرمول  وينيل پلي )3

  شود. پذير استفاده مي هاي زيست تخريب توليد پلاستيكلاكتيك اسيد براي  از پلي )4

O

O

[
n

H C
3

[

C

 از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبلهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 20 

 )2( شيمي

 در پي غذاي سالم
(از ابتداي آنتالپي همان  

محتواي انرژي است تا انتهاي 
 فصل) 

 ناپذير نيازي پايان ،پوشاك
 (كل فصل) 

 121تا  63هاي صفحه

 )2شيمي (

OH

OH

O
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محل انجام 
 محاسبات

  ؟اند نادرست ،هاي داده شده مورد از عبارت چند - 75
  شوند. دي مانند نشاسته تبديل ميابيني به مو پذير در طبيعت توسط جانداران ذره آ) مواد زيست تخريب

  رود. رنگ لباس در محل تماس با محلول، به سرعت از بين مياس را درون محلول فرو ببريم، ها را در آب ريخته و لب كننده ب) اگر سفيد
  هاست. آميدها، مستقل از ساختار مونومرهاي سازندة آن استرها و پلي پ) آهنگ تجزية پلي
  د.نمان نخورده باقي مي يان طولاني دستهاي سير نشده، براي سال هيدروكربنهاي تهيه شده از پليمرهاي حاصل از  ت) پوشاك و پوشش

1( 1    2( 2  
3( 3    4( 4  

  آميدها درست است؟ استرها و پلي يك از موارد زير در مورد پلي كدام - 76
  الكترون ناپيوندي وجود دارد. 16استرها دست كم  در واحد تكرارشونده پلي )1
  آيد. دست مي اسيد و متانول در شرايط مناسب به استر از واكنش بين فورميك ترين نوع پلي ساده )2
  ساختگي با پايه نفتي هستند. يپليمرهاي ،آميدها استرها و پلي پلي تمامي )3

صورت آميدها گروه عاملي آميد به در ساختار پلي )4
|

|

O

( C N )

H

   .در طول زنجيره كربني تكرار شده است  

است و جرم مولي اسيد سازنده آن از جرم مولي الكل سازنده آن  …اسيد  ترين كربوكسيليك ترين الكل و ساده ساختار استر حاصل از ساده - 77
C)باشد. مي … ,H ,O : g.mol )   112 1 16   

  گرم كمتر 14، )2    گرم بيشتر 14، )1

  گرم كمتر 28، )4    گرم بيشتر 28، )3

گرم كمتر است، جرم  60عاملي كه همان تعداد كربن را دارد،  دو برابر جرم مولي الكل تك، از عاملي اسيد تك جرم مولي يك كربوكسيليك - 78
C)كدام است؟مولي اين الكل  ,O ,H : g.mol )   112 16 1   

1( 40    2( 54  
3( 60    4( 74  

 است؟ نادرستبا توجه به بخشي از ساختار مولكول سازندة يك پليمر كه در شكل زير ارائه شده است، كدام مورد  - 79

  (H ,C ,N ,O : g.mol )    11 12 14 16   
  اسيد است.  آميد و دي واحدهاي سازندة آن دي )1
  .تواند باشد نيز ميهاي اين پليمر از نوع هيدروژني  نيروي بين مولكول )2
  است. بر مول گرم 58كار رفته در آن  اختلاف بين جرم دو مونومر به )3
  آميد آروماتيك است. يك پلي )4
  

  باشد؟ مي نادرستصورت زير است، كدام گزينه  با توجه به ساختار كلسترول كه به - 80
  شود. هاي آن پيوند هيدروژني تشكيل مي بين مولكول )1
  اسيد، توانايي تشكيل استر را دارد. در حضور يك كربوكسيليك )2
  و در آب نامحلول است. باشد نند كه تركيبي آروماتيك نميدا ها آن را يك الكل سيرنشده مي دان شيمي )3
  سه نوع پيوند يگانه مختلف وجود دارد.تنها آن ساختار در  )4
  

O
H

O

O
H

O

O

O

O

O

C

O

C

O

N

H

N

H

C

O

HO
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محل انجام 
 محاسبات

ليتر گاز اكسيژن در شرايط استاندارد مصرف و  92/17ثانيه،  20سوزانيم و در طول مدت زمان  ميطور كامل  بهاي از يك آلكين خالص را  نمونه - 81
اين آلكين برابر با چند مول بر  كامل شدة سوختن شده است، سرعت متوسط واكنش موازنهكيلوژول انرژي آزاد  392گرم آب توليد و نيز  2/7

O)ثانيه بوده و ارزش سوختي آن برابر با چند كيلوژول بر گرم است؟ ,C ,H : g.mol )   116 12   ها را از راست به چپ بخوانيد.) (گزينه 1
    49ـ  01/0 )2    98ـ  01/0 )1
  49ـ  02/0 )4    98ـ  02/0 )3

  كدام گزينه در مورد پليمرها درست است؟ - 82
  هستند. Nو C،H،Oهاي پليمرهاي سازندة شاخ حيوانات، پنبه و پشم گوسفند داراي اتم )1
  ناپذيرند. آميدها زيست تخريب پذير و پلي زيست تخريب ياسترها پليمرهاي پلي )2
  شوند. ه ميهاي شيميايي شركت كرده و تجزي كنشراحتي در وا هاي سيرنشده به پليمرهاي حاصل از هيدروكربن )3
  .شود زميني، ذرت و نيشكر استفاده مي هاي كشاورزي مانند سيب وردهليمر سبز، از نشاسته موجود در فرابراي تهيه پ )4

دقيقه از انجام  5/1است. چنانچه پس از گذشت  L.s112اكسيد در واكنش سوختن كامل يك آلكان سرعت متوسط توليد گاز كربن دي - 83
اكسيد در شرايط انجام آزمايش (چگالي كربن دي موردنظر كدام است؟  گرم اكسيژن مصرف شده باشد، جرم مولي آلكان 1440واكنش 
/ g.L11 Hو 1 ,O ,C : g.mol   11 16 12(  

1( 44    2( 58  
3( 30    4( 72  

N)اگر مجموع ميانگين آنتالپي پيوند - 84 H) و آنتالپي پيوند(N N)  شكستن پيوندهاي بين  كيلوژول بر مول باشد و براي 1336برابر با
هاي  كيلوژول انرژي نياز داشته باشيم، با توجه به واكنش 545هاي مجزاي گازي به  و تبديل آن به اتم STPليتر گاز هيدروژن در شرايط  28

N)انجام شده ميانگين آنتالپي پيوند N) باشد؟ برابر با چند كيلوژول بر مول مي  N (g) H (g) NH (g) kJ  2 2 33 2 93   
1( 406    2( 391  
3( 945    4( 930  

  هاي زير درست است؟ با توجه به الگوي نشان داده شده، چه تعداد از عبارت - 85

  

 
 توان براي توليد نخ و الياف استفاده كرد. از اين مواد مي 

 يكسان است. ها و عطرها هستند، ها، گل گروه عاملي اين مواد با گروه عاملي موادي كه عامل بوي خوش شكوفه 

 عاملي يا دوعاملي استفاده كرد. هاي تك توان از كربوكسيليك اسيدها و الكل براي تهية چنين موادي مي 

 شوند. دهند و به مونومرهاي سازنده تبديل مي اين مواد در شرايط مناسب با آب واكنش مي  
1( 1    2( 2  
3( 3    4( 4  

C

O

C

O

O O C

O

C

O
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 محاسبات

  چند مورد از مطالب زير درست است؟ - 86
  هاي غيرمستقيم محاسبة قانون هس از جمله روشاستفاده ازH هاست. واكنش 

 .گرماي حاصل از سوختن يك مول اتانول بيشتر از گرماي حاصل از سوختن يك مول پروپانول است 

  ها يكسان باشد. همة واكنش انجاماستفاده از قانون هس در حالتي مقدور است كه شرايط 

  توان با استفاده از واكنش مستقيم ميان گازهاي هيدروژن و اكسيژن تهيه كرد. پراكسيد را ميهيدروژن 

 H  گيري است. ش تجربي قابل اندازهواز واكنش ميان گازهاي هيدروژن و نيتروژن به ر هيدرازينواكنش توليد  
1( 2    2( 3  
3( 1    4( 4  

هاي حاصل از اين فرايند، چند گرم بر مول است؟ شود و تفاوت جرم مولي فراورده كدام پيوند شكسته مياستر زير،  طي آبكافت پلي - 87

(H ,C ,O : g.mol )   11 12 16   
  
  
  

1( a  2     76ـ( a  108ـ  
3( b  4    76ـ( b  108ـ  

 نادرستگذاري نموده است. كدام گزينه  را اتيل بوتانوات نام Aعاملي تك آموزي به اشتباه استر حاصل از واكنش استيك اسيد با الكل دانش - 88

C)است؟ ,O ,H : g.mol )   112 16 1  
  نام درست استر مورد نظر، بوتيل اتانوات است. )1
  است.  65به تقريب برابر  Aدرصد جرمي كربن در الكل )2
  است. 21هاي پيوندي در استر موردنظر برابر با  شمار جفت الكترون )3
  فرمول مولكولي استر موردنظر، مشابه فرمول مولكولي هگزانوئيك اسيد است. )4

دهند و اگر در آن جاي دو گروه آلكيل در دو طرف مولكول عوض  هاي كربن تشكيل مي چند درصد از جرم استر سازنده بوي آناناس را اتم - 89

C)، نام استر جديد چه خواهد بود؟شود ,H ,O : g.mol )   112 1 16  
  ـ پروپيل پروپانوات 62 )2    ـ بوتيل اتانوات 62 )1
  پروپيل پروپانواتـ  72 )4    ـ بوتيل اتانوات 72 )3

  سازنده است؟هاي كربن اسيد  برابر شمار اتم 5/2هاي الكل سازنده،  هاي كربن استرهاي زير، نسبت شمار اتم يك از پلي در كدام - 90

1(  2(   

3(  4(   

O

O

O

O

O

O

O

O

C

O

[ C

O

O CH
2( ( CH

2( ( O [
a

b

n
2 2

@Tahlilazemoon



 0419 اردیبهشت 92       آزمون آمادگی شناختی

 !دانش آموز عزیز

تواند توانایی آگاهی از این ساز و کارها می. یادگیری فرایندی است که نیازمند پشتیبانی ساز و کارهای شناختی مغز است

 . مندی از کارکردهای شناختی مغز در موقعیت های مختلف استآمادگی شناختی توانایی بهره .یادگیری شما را توسعه دهد

 آمادگی شناختی

 خلاقیت سازگاری حل مساله فراشناخت حافظه توجه 

 

بنیاد علمی آموزشی قلم چی در راستای حمایت از فراگیران با همکاری اساتید علوم اعصاب شناختی دانشگاه شهید بهشتی در 

داده است و ای مورد سنجش قرار آمادگی شناختی داوطلبان را به صورت دوره از دی ماه ، مرکز پژوهشی علوم اعصاب شناختی 

  .ین ، و پاس  تشرییی سوااتت دانش شناختی در اختیار دانش آموزان قرار داده استتوصیه هایی را در قالب راهکارهای آنلا

هدف این . است آگاهی شما از میزان آمادگی شناختی خودسوااتت این بخش پاس  درست و یا غلط ندارد و هدف این سوااتت 

کارنامه این آزمون را در . ایند یادگیری استهای شناختی خود در فرکنندگان برای استفاده بهتر از تواناییبخش حمایت شرکت

 .صفیه شخصی دریافت خواهید کرد

دقت داشته باشید که سوال . سوااتت را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاس  مرتبط با خود را انتخاب و در پاسخبرگ علامت بزنید

 . شروع می شود  162ها از شماره 

 .آیدمیدر موقع مطالعه افکار غیرمرتبط به سراغم  .162

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .شوندصداهای مزاحم مانع درس خواندن من می .161

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

  .شومزودتر از زمان مورد انتظار از درس خواندن خسته می .163

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

  .بندی کنمبه خاطر سپاری مطالب درسی را دستهتوانم برای می .164

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .توانم در حین خواندن بین مطالب جدید و قبلی ارتباط برقرار کنممی .162

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

  .درک مطلب جملات طواتنی برایم سخت است .166

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  ندرتبه . 1  هرگز. 2

 

  . درک درستی از توانایی مطالعه خود دارم .162

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2
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  .شناسمعوامل بر هم زننده توجه خود را می .162

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .دانمهای به خاطر سپاری دقیق را میروش .162

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .آینده برایم ارزشمند است  .122

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

  .توانم برای نتیجه بهتر صبر کنممی  .122

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

  .برای رسیدن به هدف، قوانینی برای خودم در نظر گرفته ام .121

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .ریزدام به هم میریزیبرنامه با تغییر شرایط مطالعه،  .123

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .توانم اتفاقات غیرمنتظره را مدیریت کنمنمی  .124

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

  .برایم سخت استام ریری درسیتغییر دادن برنامه  .122

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .های جدیدی از مطالب درسی استخراج کنمتوانم سوالمی  .126

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

  .های متفاوت یک مساله را دوست دارمراه حل .122

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .کنمهای عجیب مخصوص خودم استفاده میمطالب درسی از مثال درک برای  .122

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2
 

مایل به دانید و های مورد ارزیابی اهمیت کدام سازه را برای عملکرد تیصیلی خود بیشتر میبا توجه به سازه

یک گزینه را انتخاب   122و 122در پاس  نامه برای سوال  هستید؟ در سال آینده آن مرتبط با هایدریافت توصیه

 .کنید

 و حل مساله گیریتصمیم -4 فراشناخت-3  حافظه -1 وتمرکز توجه -2    122

 هیچکدام -4 همه موارد.-3  خلاقیت-1 سازگاری -2    122
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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ۀۀدفترچدفترچ
    14014022  اردیبهشتاردیبهشت  2929

  تجربیتجربی  یازدهمیازدهم
  طراحان  

  
  بهزاد سطلانی، علیرضا خورشیدي  اسدي، شکران عربشاهی، آرین فلاح  شناسی زمین

  نواز نیاك، محمد بحیرایی، احمدرضا ذاکرزاده، علی ونکی فراهانی، بهرام حلاج، رضا علی کیا مقدس  ریاضی 

  شناسی  زیست
اصل، علی  یاسر آرامش  علی ساقی، حسن  زاده، یام هاشمنی، وحید زارع، محمدعلی حیدري، پمحمود، مبین رمضا نیما محمدي، محمدمهدي روزبهانی، علی وصالیمریم سپهري، 

  ، علیرضا رضاییپور شریفی آرخلو، محمدامین بیگی، جواد اباذرلو، کسري رجب

  فیزیک 
زاده،  حمیدرضا عامري، میلاد گنجی، سیدامیر نیکوئی نهالی، هوشنگ غلام عابدي، مرتضی جعفري، عبداالله فقه  حسین ناصحی، فاروق مردانی،  فرها جوینی، سیدجلال میري،

  نسب عبدالرضا امینی  مهرداد مردانی، بهادر کامران، سیدعلی میرنوري، غلامرضا محبی، جعفر مفتاح،

  شیمی 
حمید  -روزبه رضوانی -زاده مرتضی رضائی -یاسر علیشائی -عباس هنرجو -تبار علی فرزاد - ملکان منصور سلیمانی -ثیکامران کیومر -پویا رستگاري -زواره رسول عابدینی

  یاسر راش -زاده مرتضی حسن -فر شهرام همایون -ذبحی
  

  
  
  

  و ویراستاران ، مسئولین درسگزینشگران
  

  

 مسئول درس مستندسازي گروه ویراستاري ویراستاران استاد مسئول درس گزینشگر نام درس

   عباسی محیا   علیرضا خورشیدي  اسدي آرین فلاح  بهزاد سلطانی  بهزاد سلطانی   شناسی زمین

  سمیه اسکندري  ، مهدي ملارمضانی ارشیا انتظاري  سجاد محمدنژاد   محمد بحیرایی  محمد بحیرایی  ریاضی 

  مهساسادات هاشمی       صبا عینی، امیررضا پاشاپوریگانه  هوره حمید را  فرد امیرحسین بهروزي   فرد امیرحسین بهروزي  شناسی  زیست

  حسام نادري   ، ارشیا انتظاري نژاد محمدامین عمودي  بابک اسلامی  محمدجواد سورچی  محمدجواد سورچی  فیزیک 

  امیرحسین مرتضوي  دانیال بهارفصلنیا، پویا رستگاري،  مهلا تابش  -  نژاد ایمان حسین  نژاد ایمان حسین  شیمی 

  
  گروه فنی و تولید

  
  امیررضا پاشاپوریگانه   گروه مدیر

   نیا   امیررضا حکمت  دفترچهمسئول 

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  محیا اصغريمدیر گروه: 

 سمیه اسکندري  دفترچه:  مسئول 

    زلیخا آزمند حروف نگاري و صفحه آرایی

 حمید محمدي ناظر چاپ

  
  گروه آزمون

  چی (وقف عام) شی قلمبنیاد علمی آموز
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  3: ۀصفح  تجربی یازدهماختصاصی    1402یبهشت ارد 29 آزمون - )7( پروژة          
  

   شناسی زمین
  (شکران عربشاهی)  »3«گزینۀ  -1

  
  ) 70شناسی، صفحۀ  هاي مهندسی) (زمین شناسی و سازه (زمین  

 ----------------------------------------------   

  (شکران عربشاهی)  »1«گزینۀ  -2

دهنـده و ترکیـب    هـاي تشـکیل   شناسان در مطالعات خود، نوع کـانی  زمین
ها،  ها طی این بررسی کنند. آن غبارها را بررسی میگردها و   شیمیایی ریز ژئو

ها تا فواصل  اي بررسی و نحوة انتقال آن ها را با تصاویر ماهواره گرد سرچشمۀ ریز
کنند تا بتوانند پیامدهاي حاصل از استنشـاق غبارهـا بـر     دور را مطالعه می

  کنند. ها پیدا بینی و راهکارهایی براي کاهش اثرات آن سلامت انسان را پیش
  ) 84صفحۀ ، شناسی شناسی و سلامت) (زمین (زمین  

 ----------------------------------------------   

      )1401 -(کنکور داخل کشور  »4« گزینۀ - 3
 

  

  بیماري  عنصر
  کمبود ید

  مسمومیت با جیوه
  مسمومیت با کادمیم

  گواتر
  میناماتا

  ایتاي ایتاي
    

  )83و  81، 80هاي  ، صفحهیشناس زمین( شناسی و سلامت) (زمین  
 ----------------------------------------------   

     )اسدي (آرین فلاح  »2« گزینۀ -4
عوارض کمبود روي شامل کوتاهی قد و اختلال در سیستم ایمنی بدن است، 

   تواند باعث کم خونی و حتی مرگ شود.  زیادي مقدار روي می
  )83و  82هاي  صفحه، شناسی زمین( )شناسی و سلامت (زمین  

 ----------------------------------------------   

    )(بهزاد سلطانی  »3« گزینۀ -5
(اولیه، طولی) و از انواع امواج درونی  Pموج  موج نشان داده شده در شکل،

شـوند و در داخـل    لرزه ایجاد مـی  لرزه است. این امواج در کانون زمین زمین
هـاي   بیشـترین سـرعت را دارد و از محـیط    Pگردند. موج  زمین منتشر می

   گذرد.  جامد، مایع و گاز می
  )94و  93هاي  ، صفحهشناسی زمین((پویایی زمین)    

 ----------------------------------------------   

   )اسدي (آرین فلاح  »2« گزینۀ -6
کتاب درسی گسل عادي حاصل تنش کششی،  91با توجه به جدول صفحۀ 

حاصل تنش فشاري و گسل امتعداد لغز حاصل تنش برشـی  گسل معکوس 
کتـاب درسـی اصـولاً     61دانیم با توجه به شکل صـفحۀ   است. از طرفی می

هایی مثل تاقدیس و ناودیس حاصل تنش فشاري هستند. لذا  خوردگی چین
   پاسخ صحیح است. » 2«تنها گزینۀ 

  )98و  91، 61هاي  ، صفحهشناسی زمین( (ترکیبی)  
-------- --------------------------------------   

  (بهزاد سلطانی)  »1«گزینۀ  -7
ــیش ــت ب ــر فعالی ــران،   ت ــواترنري در ای ــاي آتشفشــانی جــوان، در دورة ک ه

بزمـان   –دختر یا سهند  –هایی هستند که در امتداد نوار ارومیه  آتشفشان
 جنوب شرقی) قرار دارنـد. گسـل ارس داراي   –(امتداد تقریباً شمال غربی 

هاي این سـوال داراي   جنوب غربی است. سایر گسل –شمال شرقی  امتداد
      جنوب شرقی هستند. –شمال غربی  امتداد

 )114و  107هاي  شناسی، صفحه شناسی ایران) (زمین (زمین    
 ----------------------------------------------   

   )1401 - (کنکور خارج از کشور  »3« گزینۀ -8
باشـد و از   هاي دگرگونی می جان سنگ سیر –هنه سنندج هاي اصلی پ سنگ

  منابع اقتصادي آن معادن سرب و روي ایرانکوه است.  
  )107، صفحۀ شناسی زمین( شناسی ایران) (زمین  

 ----------------------------------------------   

  )علیرضا خورشیدي(  »3«گزینۀ  - 9
هـاي   یـا بخشـی از گسـل    کتاب درسی تمامـاً  114با توجه به نقشۀ صفحۀ 

 رود و اصلی زاگرس (بخش کوچکی از آن) در ایران قرار ندارد. داغ، هلیل کپه
 )114شناسی، صفحۀ  شناسی ایران) (زمین (زمین    

 ----------------------------------------------   

    )(بهزاد سلطانی  »1« گزینۀ - 10
هاي طبیعت  با جاذبه گردي)، برخلاف ژئوتوریسم که در اکوتوریسم (طبیعت

   هاي طبیعت جاندار در مرکز توجه قرار دارد.  جان سر و کار دارد، جاذبه بی
  )117، صفحۀ شناسی زمین(شناسی ایران)  (زمین   

 ----------------------------------------------   
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  4: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1402يبهشت ارد 29 آزمون -)7( پروژة        
  

  ) 2( رياضي 
      )نياك (كيا مقدس  »1« گزينة - 11

4 30 3 30 2 304 4 4A cot( ) tan( ) cos( )
  

           

24 3 2 4 1 3 1 2 1 24 4 4 2cot( ) tan( ) cos( ) ( ) ( ) ( )
  

          

  )87تا  77هاي  مثلثات، صفحه، 2 رياضي(   
----------------------------------------------   

      )محمد بحيرايي(  »3« گزينة -12
  : دانيم مي

12 1 2 1 1 2 1
2 1

( )( ) ( )     


   

  براين: بنا
22 32 1 2 1x x( ) ( )      

2 22 3 2 3 0x x x x         
1 3 0 1 3(x )(x ) x          

  )104تا  98هاي  توابع نمايي و لگاريتمي، صفحه، 2 رياضي(   
----------------------------------------------   

      )(احمدرضا ذاكرزاده  »1« گزينة -13
2 1 1 1

2 2 2
( x ) (x ) (x )log log log      

2 1
112 2

2 1 1
1 1

x
(x )x x x

log log
x


  

   


   

2 22 1 1 2 2 0x x x x          

1

2

2 12
24 8 12

2 12
2

x

x

 
      

 

¡  ¡

¡  ¡  ù
   

  بنابراين معادله يك جواب حقيقي دارد. 
  )114تا  105هاي  فحهصتوابع نمايي و لگاريتمي، ، 2 رياضي(   

----------------------------------------------   

      )محمد بحيرايي(  »4« گزينة -14

22

2 2

3 2x

sin (| x | )
xlim

x x


 

 
   

2 2
2 1 2 2 22 1 1x x

(x )
lim lim

(x )(x ) (x ) 

  
  

  
   

  )136تا  128هاي  صفحه حد و پيوستگي،، 2 رياضي(   
----------------------------------------------   

   )فراهاني (علي ونكي  »3« گزينة - 15
  با رسم هر مرحله از ضابطة داده شده، داريم: 

y

x

y = 2
x

  
  

y

x

-1

y = 2 -1
x

  
  

y

x

1

y = 2 -1| |
x

  
  

y

x

2

1

y = 2 -1| |1 +
x

  
  )118تا  115هاي  ابع نمايي و لگاريتمي، صفحهتو، 2 رياضي(     

----------------------------------------------   
   )(بهرام حلاج  »1« گزينة -16

fدانيم تابع  مي (x) توان به صورت زير نوشت:  را مي  
0

1
; x

f (x)
; x


  




   

ع به ايـن شـكل كـه بـراي اعـداد      كنيم كه در تواب حال به اين نكته توجه مي
هاي متفاوتي وجود دارد. بـراي محاسـبة حـد در     صحيح و غيرصحيح ضابطه

هـا   تمامي نقاط چه صحيح و چه غيرصحيح از ضابطة مربوط بـه غيرصـحيح  
  كنيم. پس داريم:  استفاده مي

35
1 1

xx
lim f (x) , lim f (x)


      

1
2

1 1 0
x

, lim f (x) f ( )


       

1  پس داريم:   1 0 2( ) ( )          
  )127تا  120اي ه صفحهحد و پيوستگي، ، 2 رياضي(   

----------------------------------------------   
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      )نواز (رضا علي  »4« گزينة - 17
  با محاسبة حاصل حد داريم: 

2

23
9 0

04 3x

x
lim

x x




 
   

0حالت 
  م داريم: مبهم است. سپس با رفع ابها 0

3 3
3 3 3 6 33 1 1 2x x

(x )(x ) x
lim lim

(x )(x ) x  

  
  

  
   

fبررسي پيوستگي  (x)  2درx  :  

2 2
2

x x
f ( ) lim f (x) lim f (x)

  
    

2
2 2

2 2
x x
lim x k lim ax [x]

  
      

3 4 2 3 2 2 4k ( ) a a        
  )142تا  128هاي  حد و پيوستگي، صفحه، 2 رياضي(   

----------------------------------------------   

      )(بهرام حلاج  »4« گزينة -18
  در نظر بگيريم، داريم:  Bو كنكور تير را  Aاگر كنكور دي را 

0 8 0 75P(A) P(B) / , P(A B) /     
  حال داريم: 

3
0 75 154

40 8 16
5

P(A B) /
P(A | B)

P(B) /
   

   

  )152تا  144هاي  ، آمار و احتمال، صفحه2 رياضي(     
----------------------------------------------   

      )(بهرام حلاج  »1« گزينة - 19
با توجه بـه  گيريم.  در نظر مي 3xرا و دوستش  xرا  علياحتمال موفقيت 

 23xمـال موفقيـت هـر دو بـا هـم برابـر       ، احتها اين احتمال مستقل بودن
  خواهد بود. حال داريم: 

2 68 173 3 100 25P(A B) x x x       

25 2 2100 75 17 75 100 17 0x x x x         
1 1 65 5
17
15

a
x a b

b

x


      

 


¡ . ¡ . ù
   

  )152تا  144هاي  آمار و احتمال، صفحه، 2 رياضي(     
---------------------------------------- ------   

   )نواز (رضا علي  »2« گزينة -20

  ها داريم:  با توجه به داده

1 32 9 5

2 3 4 7 9 10 14 15 16 18
Q QQ /

, , , , , , , , ,
 



   

1هاي عضو بازه  پس داده 3(Q , Q    هستند.  7و  9، 10، 14به صورت  (

2
2 110

n

i
i

(x x)

x
n




   


   

2 2 2 2
2 7 10 9 10 10 10 14 10

4
( ) ( ) ( ) ( )      

    

2 9 1 0 16 26 13 6 54 4 2 /
  

       

  )163تا  153هاي  آمار و احتمال، صفحه، 2 رياضي(   
----------------------------------------------   

   )(كتاب آبي  »2« گزينة -21

   كسر داريم: ةبراي محاسب

2135 135 180 45 45 2cos( ) cos cos( ) cos


              

sin( ) sin( ) sin


    
2225 180 45 45 2

     

sin( ) sin sin( )     315 315 360 45    

( sin )   
245 2

  

cot

( )

 
    

2 2
2 2 1

22 2

   

 ةاسـت و در بقي ـ  - 1برابـر   cot135هـاي داده شـده، فقـط     از ميان گزينه

   است. 1ها، مقدار كتانژانت برابر  زاويه

  )87تا  78هاي  مثلثات، صفحه، 2(رياضي    
----------------------------------------------   

   ب آبي)(كتا  »3« گزينة -22
  كنيم: ابتدا عبارت را ساده مي
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sin( ) sin( ) sin( ) cos
  
           

9 42 2 2   

7 42 2 2cos( ) cos( ) cos( )
  
            

2cos( ) sin


       

3 3
2 2 2tan( ) tan( ) tan( )
  

              

2tan( ) cot


        

9  بنابراين: 7 3
2 2 2A sin( )cos( ) tan( )
  

           

cos ( sin ) ( cot )

sin cos cot

      
     

  

در ربع سوم مثلثاتي اسـت، پـس سـينوس و كسـينوس آن منفـي       كمان

ــه   ــا ك ــتند. از آنج tanهس 
4
ــي 3 ــائم   م ــث ق ــك مثل ــوان ي ــه  ت   الزاوي

باشد،  3و ضلع مجاور آن  4در آن  ةرو به زاوي در نظر گرفت كه ضلع روبه
  پس خواهيم داشت:

  
cot

tan
  


1 3

4  ،cos


 
3

5  ،sin


 
4

5   

  بنابراين حاصل عبارت داده شده برابر است با:

A sin cos cot ( )( )

/ / /

 
           

   

4 3 3 12 3
5 5 4 25 4

0 48 0 75 0 27
  

  )87تا  78هاي  مثلثات، صفحه، 2(رياضي    
----------------------------------------------   

      (كتاب آبي)  »2« گزينة -23

)نقاط  , )


 )و 24 , )
3 روي نمودار قرار دارند، كه اين نقاط فقـط در   04

  كنند. صدق مي» 2« ةتابع گزين

x y cos( )

x y cos( )

  
       

  
        

1 1 1 24 4 4
3 3 1 1 1 04 4 4

  

  )94ا ت 88هاي  مثلثات، صفحه، 2(رياضي    
----------------------------------------------   

      (كتاب آبي)  »2« گزينة -24
  متقاطع هستند، پس:  - 1طول  اي به  در نقطه gو fنمودارهاي دو تابع

  a bf ( ) g( ) ( )       111 1 3 9  

a b a b ( )*
       23 9 3 2  

f از طرفي ( ) 
12   ، بنابراين:3

a b a b ( )**
      2 113 3 2 13  

)از حل دستگاه معادلات )و  *(   خواهيم داشت: **(
( )*a b

a a b
a b

  
          

2 3 3 1 12 1
xf (x)    13  

fةحال براي محاسب ( )1 fة، كافي است معادل27 (x)    را حل كنيم: 27
  x x x x             1 33 27 3 1 3 2 2  

  )118تا  115و  104تا  101هاي  توابع نمايي و لگاريتمي، صفحه، 2(رياضي    
----------------------------------------------   

   (كتاب آبي)  »3« گزينة - 25
  كنيم. يتم ميسمت راست را تبديل به يك لگار

x log log log log   
1 142 50 49 152 2  

log log log log   
1 1
2 242 50 49 15  

x log log log
  

   
  

42 50 42 25 2 42 5 2
7 15 7 15 7 15

210
log

2
2

105
2 2
10

1

2 2 10 2 2xlog x log      

  )114تا  105ي ها صفحهتوابع نمايي و لگاريتمي، ، 2(رياضي    
----------------------------------------------   

   (كتاب آبي)  »4« گزينة -26
logE / / M 1 11 8 1 5   

Mبه  Mبا افزايش يك ريشتري، 1 شود، پس: تبديل مي   
logE / / (M )  2 11 8 1 5 1   

log E

logE / / M /   
1

2 11 8 1 5 1 5  

E
logE logE / log /

E
    22 1

1
1 5 1 5  

/E

E
    

3
1 5 32 2

1
10 10 10 1000   

1000از آنجايي كه  32ًشود. برابر مي 32، پس انرژي آزاد شده تقريبا   
  )117توابع نمايي و لگاريتمي، صفحة ، 2(رياضي    

----------------------------------------------   
  

تفاضل
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      (كتاب آبي)  »3« گزينة - 27

xوقتــي   xتــوان فــرض كــرد  ، مــي2 / 2 2 [x]، پــس 5 2، 

xهمچنين  4 2 ]، پس 5 x]2     ، بنابراين:4

x x

x x[x] x x( )
lim lim

x [ x] x  

   


 

2 2
2 22 2

3 8 3 2 8
2 4

  

x x

x x (x )(x )
lim lim

(x )(x )x  

   
 

 

2
22 2

6 8 2 4
2 24

  

x

x
lim

x

  
  

 2

4 2 4 1
2 2 2 2  

  )136تا  128هاي  حد و پيوستگي، صفحه، 2(رياضي    

 ----------------------------------------------   

      (كتاب آبي)  »4« گزينة -28

xابتدا حد چپ و راست تابع را در     يابيم: مي 2

2

2 2 2

4 2 2
2 2 2 2

x x x

x (x )(x )
lim f (x) lim lim

| x | (x )    

  
 

 
  

2

2 4 22 2
x

x
lim




    

2

2 2 2

4 2 2
2 2 2 2

x x x

x (x )(x )
lim f (x) lim lim

| x | (x )    

  
 

  
  

2

2 4 22 2
x

x
lim




   

 
  

fاز آنجا كه  ( ) 2 x، پس فقط حد راست تـابع بـا مقـدار تـابع در     2  2 

xبرابر است، بنابراين در    از راست پيوسته و از چپ ناپيوسته است. 2

  )142تا  137هاي  حد و پيوستگي، صفحه، 2(رياضي    

 ---------------------------- ------------------   

      (كتاب آبي)  »1« گزينة - 29

  گيريم: در نظر مي

X قبولي در حداكثر يكي از اين دو درس :  

A كدام از دو درس : قبولي در هيچ  

Aاست، پس Xپيشامد ةزيرمجموع Aپيشامد X A:داريم ،  

P(A X) P(A)
P(A | X)

P(X) P(X)
 

    

1 0 5 1 0 8 0 1 1
1 0 5 0 8 0 6 6

( / ) ( / ) /

/ / /

  
  

 
  

  )152تا  144هاي  آمار و احتمال، صفحه، 2(رياضي    

----------------------------------------------   

   (كتاب آبي)  »4« گزينة - 30

  س:است، پ 15آماري  ةميانگين هشت داد

x x ... x
X

x x ... x

  
 

    

1 2 8

1 2 8

158
120

  

  و واريانس آنها برابر است با:

(x ) ... (x )   
  

2 22 1 815 15 48  

(x ) ... (x )     2 2
1 815 15 32  

  ميانگين جديد برابر است با:

  x x ... x
X

     
  1 2 8

1
12 18 30 120 1510 10    

  بنابراين واريانس جديد برابر است با:

  (x ) ... (x )   
 

2 22 1 101
15 15

10  

(x ) ... (x ) ( ) ( )       


2 2 2 2
1 815 15 12 15 18 15

10  

  بنابراين:

   
   2

1
32 9 9 50 510 10  

هـاي اوليـه    هاي اضافه شـده بـا ميـانگين داده    دقت كنيد چون ميانگين داده

  ها تأثيري روي ميانگين ندارد.  يكسان است، اضافه كردن آن

  )163تا  153هاي  آمار و احتمال، صفحه، 2(رياضي    
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  ) 2شناسي ( زيست 
  

 )مريم سپهري(  »  4«گزينة  -31

هاي بعضي گياهان وابسته به باد اسـت ايـن گياهـان تعـداد      افشاني گل گرده

هـاي   هـايي درخشـان، بـو    كنند و فاقد رنگ چك توليد مي هاي كو فراواني گل

كنند فراوان  هايي كه توليد مي اند. اين گياهان براي بقا تعداد گل قوي و شيره

  است.

  ها: رسي ساير گزينهبر

دار چون گامت نـر وسـيلة حركتـي نـدارد بـراي       در گياهان گل»: 1«گزينة 

  شود. انتقال ياختة جنسي نر ساختاري به نام لولة گرده تشكيل مي

شـوند كـه ريزنـد و     هاي نارسي تشكيل مـي  دار، دانه در بعضي از گياهان دانه

  اي نازك دارند. پوسته

تـاه نيـاز دارنـد و     هاي كو د براي گل دادن به شبگياهان روز بلن»: 2«گزينة 

دهند كه طول شب از حدي بيشـتر نباشـد. گياهـان روز بلنـد      زماني گل مي

اي علفـي   و دولپـه اي  لپـه  گياهـان تـك   .لپه باشند لپه و يا دو ممكن است تك

  ساز و پيراپوست ندارند.  پنبه كامبيوم چوب

ه، وسيلة حركتي دارد و با شنا ياختة جنسي در گياهاني مثل خز»: 3«گزينة 

رساند. خزه گيـاهي فاقـد    هاي جنسي ماده مي كردن در آب خود را به ياخته

  آوند است.

  )93تا  91هاي  ، صفحه1شناسي  (تركيبي) (زيست  

  )146و  135، 134، 131، 129، 128هاي  ، صفحه2شناسي (زيست    

----------------------------------------------   

 (نيما محمدي)  »  2«ينة گز -32

  اند. (ب) و (د) نادرست موارد

  : مواردبررسي همة 

دارد و تحريكــي لــين در رويــش دانــه نقــش  هورمــون جيبــر »:الــف«مــورد 

اسيد همچنـين بـا    كند. آبسيزيك  گيري مي اسيد از رويش دانه جلو آبسيزيك

تي هسـتند،  يافته روپوس هاي نگهبان روزنه كه ياختة تمايز گذاري بر ياخته اثر

  شود. ها مي سبب بسته شدن روزنه

ياخته و افزايش طول ياخته   لين با تحريك تقسيم هورمون جيبر »:ب« مورد

شود ولـي هورمـون اكسـين نقشـي در تحريـك تقسـيم        باعث رشد ساقه مي

هـا باعـث رشـد     هاي ساقه نداشته و تنها با افزايش رشد طـولي ياختـه   ياخته

زايي در تكثير رويشـي گياهـان بـه روش     ي ريشهشود. از اكسين برا ساقه مي

  شود. قلمه استفاده مي

كينـين باعـث تحريـك تقسـيم      لـين و سـيتو   هاي جيبـر  هورمون »:ج« مورد

كينـين در   سـيتو   شوند. با قطـع جوانـة رأسـي مقـدار هورمـون      اي مي ياخته

  شود. هاي جانبي زياد مي جوانه

هـا   اعـث درشـت شـدن ميـوه    لـين و اكسـين هـر دو ب    هورمون جيبر »:د« مورد

شوند. اكسين براي ساختن سموم كشاورزي جهت تخريب گياهان خودرو در  مي

  شود. مزارع گندم استفاده مي
  )143تا  140هاي  ، صفحه2شناسي  ها) (زيست (پاسخ گياهان به محرك   

----------------------------------------------  

 (مريم سپهي)  »  3«گزينة  - 33

  يديم  ) اپيد4بر   زامه) مجراي 3 ساز هاي زامه لوله )2) بيضه 1

ها درون كيسه بيضه قرار دارنـد. محـل طبيعـي كيسـة بيضـه خـارج و        بيضه

تر از دماي  پايين محوطة شكمي است دماي درون آن حدود سه درجه پايين

هايي وجود دارد كـه در دمـايي متفـاوت     بدن است. در نتيجه در بيضه آنزيم

  درجه فعاليت دارند. 34ني دماي نسبت به بدن يع

  ها: بررسي ساير گزينه

راه ترشح  راهي به ميز ترشحات قليايي پروستات و غدد پيازي ميز»: 1«گزينة 

  بر.  شوند نه به مجراي اسپرم مي

شـوند توانـايي حركـت     يم مـي يـد يدهايي كه ابتـدا وارد اپ  : اسپرم»2«گزينة 

اشـند تـا توانـايي حركـت در آنهـا      جا ب ساعت در آن 18ندارند و بايد حداقل 

يـديم قـدرت حركـت    يافتـه درون اپيد  هاي تمايز اسپرمايجاد شود؛ پس همة 

  ندارند. 

سـاز قـرار ندارنـد و     هـاي اسـپرم   هاي بينابيني درون لولـه  سلول»: 4«گزينة 

سـاز   هاي اسپرم گيرنده دارند. درون ديواره لوله LHهاي بينابيني براي  سلول

  گيرنده دارند.  FSHتولي براي  هاي سر فقط سلول
  )101تا  98هاي  ، صفحه2شناسي  ) (زيست10، صفحة 1شناسي  (تركيبي) (زيست   

----------------------------------------------  
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 (نيما محمدي)  »  2«گزينة  -34

هـاي دوك قـرار    ها در استواي ياخته روي رشته تايه چهار ،1در مرحلة متافار 

  باشد. مي 1و مرحلة پس از آن آنافاز  1پيش از آن پروفاز گيرند. مرحلة  مي

و  شـود  تن يك رشته دوك متصل مـي  هر فام  مر به سانترو 1در مرحلة پروفاز 

مضاعف هستند، از هـم جـدا   همچنان كه  هاي همتا تن فام 1در مرحلة آنافاز 

  شوند. مي

  ها: بررسي ساير گزينه

ن گزينه افتاده باشيد. طبق متن دقت شود ممكن است در دام اي»: 1«گزينة 

گيرنـد و سـپس    هاي همتا ابتدا از طول كنار هم قرار مـي  تن كتاب درسي فام

  ماند. تني ثابت مي هاي فام تعداد مجموعه 1شوند. در آنافاز  فشرده مي

هـاي اتصـالي در ناحيـه     پـروتئين  2دقـت شـود در مرحلـة آنافـاز     »: 3«گزينة 

، پوشــش هســته و شــبكة 1مرحلــة پروفــاز شــوند. در  مــر تجزيــه مــي ســانترو

  شوند. پلاسمي تخريب مي آندو

كنند. در  ها در مرحلة تلوفاز شروع به باز شدن مي تن دقت شود فام»: 4«گزينة 

هـا بـه دو طـرف سـلول      هـا، ميانـك    تن ، ضمن فشرده شدن فام1مرحلة پروفاز 

  كنند. حركت مي

  )93و  92، 85، 84، 81 ،80هاي  ، صفحه2شناسي  (تقسيم ياخته) (زيست   

----------------------------------------------  

 (محمدمهدي روزبهاني)  »  2«گزينة  -35

ند هـاي مختلفـي در گياهـان مـؤثر     طبق متن كتاب، نور در فتوسنتز و فراي

  باشد.  مي

  بررسي ساير گزينه ها:

  تنها دربارة بعضي گياهان صادق است.  :1«گزينة 

  .دتواند مؤثر باش محيط نيز ميدماي  »:3«گزينة 

خـزه يـا گيـاه     د همة گياهان لزوماً ريشه ندارند؛ مثـل دقت كني »:4«گزينة 

   .انگل سس

  ) 104، صفحة 1شناسي  (تركيبي) (زيست   

  )147و  146، 138هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست  

----------------------------------------------  

 ود)محم (علي وصالي  »  1«گزينة  -36

  صحيح است.» د«فقط مورد 

  بررسي ساير موارد:

رشتة قارچي، با عبور از روزنة هوايي، به درون گياه وارد شده و  »:الف«مورد 

توانايي ورود و تشكيل اندام مكنده در ياختة گياهي را دارد. اما براي رد ايـن  

گزينه بايد دقت داشته باشيد كه ياختة نگهبان روزنـه، خـودش بـه تنهـايي     

  گردد. روزنه ندارد و روزنه در بين دو ياختة نگهبان تشكيل مي

به دنبال ورود نوعي ويروس به گياه، امكان افزايش القـاي مـرگ    »:ب«مورد 

دهــم خوانديــد كــه ويــروس از طريــق اي وجــود دارد. همچنــين در  هياختــ

هاي بخش خـارجي   كند. اما حواستان باشد كه ياخته ها عبور مي پلاسمودسم

پلاسـم و پلاسمودسـم    اي بوده و به دليل مرگ، فاقد سيتو پنبه م، چوبپريدر

  باشند. مي

داري بسـازد كـه تـأثيري بـر      تواند نوعي تركيب سـيانيد  گياه مي »:ج«مورد 

خـورد، ايـن تركيـب     اي خود ندارد؛ اما وقتي جانور گيـاه را مـي   تنفس ياخته

يـن تركيـب   شـود. پـس ا   تجزيه و سيانيد كـه سـمي اسـت، از آن جـدا مـي     

  دار، تأثيري بر ياختة گياهي ندارد. سيانيد

دار داراي ژن(هـاي) مربـوط بـه آنـزيم      هاي گيـاهي هسـته   ياخته »:د«مورد 

سازندة ساليسيليك اسيد هستند كه درپي آلوده شدن بـه ويـروس توليـد و    

  شود. ترشح مي

  )93و  87 ،86، 81تا  79، 14هاي  ، صفحه1شناسي  (تركيبي) (زيست  

  )151تا  148هاي  ، صفحه2شناسي  ست(زي   

----------------------------------------------  

 (نيما محمدي)  »  4«گزينة  - 37

ريزنـد. در ريـزش بـرگ     هـا مـي   در بعضي درختان به دنبال كاهش دما برگ

  يابد. نسبت اتيلن به اكسين در برگ افزايش مي

  ها: بررسي ساير گزينه

(نـه الزامـاً    تـر  رشد كممو دور پايه، به علت پيچش ساقه درخت  »:1« گزينة

هـاي سـمت مقابـل     گاه نسبت به ياختـه  هاي روي تكيه تر) ياخته تقسيم كند

  است.
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 جوانـه جـود در   دهد كه مريستم رويشي مـو  گل مي  گياه هنگامي »:2«گزينة

  (نه گره) به مريستم زايشي تبديل شود.

كنـد بلكـه    رانش رشـد نمـي  در گياه آلبالو ريشة در خلاف جهت گ ـ »:3«گزينة

صـورت افقـي    تواند بـه  كند. درضمن ساقة رونده نيز مي صورت افقي رشد مي به

  رشد كند.

  )90صفحة  1) (زيست شناسي148تا  144و  120هاي  ، صفحه2شناسي  (تركيبي) (زيست  

----------------------------------------------  

 (مبين رمضاني)  »  3«گزينة  - 38

  ها: زينهبررسي همة گ

در هيچ گياهي ياختة زايشـي بـه كيسـة رويـاني     طور طبيعي  به»: 1«گزينة 

شود و دو ياختـة جنسـي را    رسد. ياختة زايشي در لولة گرده تقسيم مي نمي

  دهند. كند كه با رسيدن به كيسة روياني لقاح مضاعف را انجام مي ايجاد مي

ر و داوودي داراي مطابق با شكل كتاب درسي هر دو گيـاه شـبد  »: 2«گزينة 

باشـند. گلبـرگ بـا رنـگ روشـن       هايي به رنگ روشن مي هايي با گلبرگ گل

  افشان باشد. كنندة عوامل گرده هاي جذب تواند يكي از ويژگي مي

در هر دو نوع گياه با ايجاد شـرايط نـوري مصـنوعي    »: 4«و  »3«هاي  گزينه

روزهـاي  ال كـه  زمـاني از س ـ دهي را تحريك كرد. گياه شبدر در  توان گل مي

)، با ايجاد جرقة نوري در شـب،  اواخر پاييز(مانند  دارد هاي بلند كوتاه و شب

دهي با تبديل مريستم رويشي به مريستم  دهي را انجام دهد. گل تواند گل  مي

دهي تبديل پوستة تخمـك   تشكيل دانه بعد از گل برايزايشي همراه است و 

  به پوستة دانه قابل مشاهده است.

  )147و  146، 130، 129تا  127هاي  ، صفحه2شناسي  يبي) (زيست(ترك  

----------------------------------------------  

 (وحيد زارع)  »  1«گزينة  -39

  ها: بررسي همة گزينه

تركيب آزاد شده از تنباكو باعـث جـذب زنبورهـاي وحشـي بـه      »: 1«گزينة 

اد شـده از درخـت   شـود. از سـمت ديگـر، تركيبـات آز     سمت گياه تنباكو مي

شـود   ها از اين گياه شده و در نتيجه باعث مي آكاسيا باعث دور شدن مورچه

ه فراهم گـردد.  افشان به سمت اين گيا تا زمينة نزديك شدن زنبورهاي گرده

نـوعي  نزديك شـدن   زاد شده از هر دوي اين گياهان،) آبنابراين تركيب(هاي

   كند. را تسهيل ميبه سمت اين گياهان  زنبور

به دنبال آسيب ديدن برگ گياه تنبـاكو، تركيـب فـراري متصـاعد     »: 2«گزينة 

گردند. بنـابراين ايـن تركيـب بـه      شود كه باعث جذب زنبورهاي وحشي مي مي

است؛ اما چنـين چيـزي در ارتبـاط بـا       دنبال آسيب ديدن نوعي اندام آزاد شده

  درخت آكاسيا صحيح نيست.

هـاي   درخت آكاسيا باعث دور شدن مورچهتركيبات آزاد شده از »: 3«گزينة 

جـب جـذب ايـن     كـه بخواهنـد مـو    شوند؛ نـه ايـن   مؤثر در دفاع اين گياه مي

  حشرات گردند.

مستقيم (نه مستقيم) در  صورت غير تركيب آزاد شده از تنباكو به»: 4«گزينة 

  خوار نقش دارد. شكل حشرة گياه هاي نوزاد كرمي  مرگ ياخته

  )152و  151هاي  ، صفحه2شناسي  ها) (زيست ك(پاسخ گياهان به محر  

----------------------------------------------  

 علي حيدري) (محمد  »  1«گزينة  -40

  ها: بررسي همة گزينه

اي نوعي  اضافه شدن ليگنين و سيليس به تركيبات ديوارة ياخته»: 1«گزينة 

نيـز تركيبـات   باشـد. در شـيراية برخـي گياهـان      پاسخ دفاعي در گياهان مي

  شوند. دفاعي وجود دارد و اين تركيبات نيز نوعي پاسخ دفاعي محسوب مي
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باشـد.   گرايي مي حركت ريشه در جهت جاذبة زمين، نوعي زمين »:2«گزينة 

دار در بدن  باشد. تجزية تركيبات سيانيد ريشه، اندام رويشي فاقد پوستك مي

رايـي متفـاوت اسـت. توجـه     گ جاندار نيز نوعي پاسخ دفاعي بوده كه با زمين

  دهد. دار درون گياه محل توليد رخ نمي كنيد كه تجزية تركيبات سيانيد

ژسـانس در   تا شدن برگ گياه حساس به علت تغييـر فشـار تـور    »:3«گزينة 

هاي  باشد. رشد بيشتر ياخته ، نوعي پاسخ به تماس ميهاي قاعدة برگ ياخته

باشـد.   گياه مو در بخش مخالف محل تماس نيز نوعي پاسـخ بـه تمـاس مـي    

گـاه رشـد كمتـري     هاي گياه مو در محل تماس با تكيه توجه كنيد كه ياخته

  دارند.

توجه كنيد كه توقف رشد دانه و حفظ جوانة برخي درختان بـه   »:4«گزينة 

دهد؛ اما جوانة نوعي گندم  مانند در شرايط نامساعد رخ مي ولككمك برگ پ

ماننـد و   در اين دسته از گياهان قـرار نـدارد. برخـورد حشـره بـه بـرگ تلـه       

  باشد. شدن برگ آن نيز نوعي پاسخ به تماس مي بسته

  )85، صفحة 1 (زيست شناسي )150تا  146هاي  ، صفحه2شناسي  (تركيبي) (زيست  

---------------- ------------------------------  

 (وحيد زارع)  »  3«گزينة  -41

كنندة رشد گياهي است كه در پاسخ به تهاجم  اسيد نوعي تنظيم ساليسيليك

كننـدة رشـد هماننـد     شود. اين تنظيم هاي گياهي توليد مي ويروس به ياخته

ريزي شـده را در   هاي كشندة طبيعي، مرگ برنامه آنزيم ترشح شده از ياخته

هـا شـامل    ريزي شـدة ياختـه   كند. مرگ برنامه تة آلوده به ويروس القا ميياخ

ريزي شده است كه بـه دنبـال آن، در چنـد     هاي دقيقاً برنامه سري فرايند يك

كننده در ياخته شروع به تجزيـة اجـزاي ياختـه و     هاي تخريب ثانيه پروتئين

  كنند. مرگ آن مي

  ها: بررسي ساير گزينه

اسيد را رهـا كـرده و    اهي آلوده به ويروس، ساليسيليكياختة گي»: 1«گزينة 

اسيد  توان گفت ساليسيليك كند؛ بنابراين نمي اي را در آن القا مي مرگ ياخته

هـاي غيـر آلـوده را خنثـي      پس از اتصال به ويروس، اثـر ويـروس بـر ياختـه    

  ها، آنها را خنثي كنند. توانند با اتصال به ويروس ها مي سازد. پادتن مي

هاي آلوده بـه ويـروس ترشـح     از ياخته 1اينترفرون نوع »: 4«و  »2«هاي  نهگزي

شـود. امـا    هاي سالم در برابـر ويـروس مـي    شده و سبب افزايش مقاومت ياخته

هاي آلوده به ويروس توليد شـده و بـا فعـال كـردن      اسيد، در ياخته ساليسيليك

 ـ    آنزيم وده و در نتيجـه  هاي گوارشي ياختة آلوده، سبب از بـين رفـتن ياختـة آل

هاي سـالم بـه    هاي سالم اثري ندارند و توسط ياخته شود و بر ياخته ويروس مي

  شود. هاي آلوده به ويروس منتقل نمي ياخته

  )151، و 74، 73، 70، 69هاي  ، صفحه2شناسي  (تركيبي) (زيست  

----------------------------------------------  

 زاده) (پيام هاشم  »  2«گزينة  -42

را كه داراي گره است، بـا خـاك     در روش خوابانيدن بخشي از ساقه يا شاخه

شود كه  پوشانند. بعد از مدتي از محل گره، ريشه و ساقه برگدار ايجاد مي مي

شـود. در واقـع در ابتـدا     با جدا كردن از گياه مادر، پاية جديـدي ايجـاد مـي   

شـود.   ه مادر تأمين مـي بخشي از مواد آلي مورد نياز گياه در حال رشد از گيا

مـادر در آب يـا خـاك     كه در قلمه زدن بخشي از ساقه جدا شده از در حالي

  گيرد كه ممكن است فاقد برگ باشد.  قرار مي

  ها: بررسي ساير گزينه

هاي مريستمي استفاده  هاي حاوي ياخته در هر دو روش از ساقه»: 1«گزينة 

  اي بزرگ و مركزي دارند. شود كه هسته مي

هاي استفاده شده در قلمه زدن و خوابانيـدن هـر دو بـراي     ساقه»: 3«نة گزي

  اند.  مثل تخصصي نشده توليد

دهنـد.   هاي رويشي گياه را تشكيل مـي  ساقه، ريشه و برگ، اندام»: 4«گزينة 

شود، در ابتـدا   اي كه در هر دو روش قلمه زدن و خوابانيدن استفاده مي ساقه

  فاقد ريشه است.

  )122تا  120هاي  ، صفحه2شناسي  ) (زيست90، صفحة 1شناسي  يست(تركيبي) (ز  

----------------------------------------------  
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 (عليرضا رضايي)  »  2«گزينة  -43

هـاي   ئيدي قابل مشاهده در برچـه: ياختـه   هاپلوداراي هسته هاي  همة ياخته

هـاي   ياخته هاي زايشي و رويشي و هاي جنسي نر و ياخته ياختهكيسة روياني، 

  خورش حاصل از ميوز بافت 

هـاي   : ياختـه قبـل از لقـاح   هاي ديپلوئيد قابل مشـاهده در برچـه   همة ياخته

  كلاله، خامه و تخمدان

مـوزومي يكسـان بـا    يك مجموعة كروحداقل هاي ديپلوئيد، قطعاً  همة ياخته

هـاي حاصـل از تقسـيم     زيرا ياختـه  ؛دارند هاي حاصل از تقسيم تخم  ياخته

   د. نكنهاي مادري را دريافت مي  كروموزومنيمي از  تخم 

  ها:  بررسي ساير گزينه

هـا در پـي تقسـيم ميتـوز ايجـاد       دقت كنيد برخي از اين ياخته »:1« گزينة

  اند. شده

هـاي   كتاب يازدهم، فقط بعضي از بخش 8فصل  9مطابق شكل  »:3« گزينة

شد ياخته رويشي كه كلاله، خامه و تخمدان در تماس با لوله گرده (حاصل ر

   باشند. تر دانه گرده رسيده است) مي ياختة بزرگ

هاي هاپلوئيد مربوط به گيـاه نـر    در ارتباط با ياختهبه طور مثال  »:4« گزينة

  كه ممكن است در برچه مشاهده شوند، نادرست است.

  )130و  128تا  124، 119، 93، 92، 85، 82، 81هاي  ، صفحه2شناسي  (تركيبي) (زيست    

----------------------------------------------  

 علي ساقي) (حسن  »  4«گزينة  -44

  :همة مواردبررسي 

زميني است كه  صورت زير رويش دانة ذرت به –نادرست  »:د«و  »الف«موارد 

رويـاني از پـايين دانـه خـارج       طي آن، ساقة رويـاني از بـالاي دانـه و ريشـة    

دانة ذرت، بعضي از انشعابات ريشـه در   شود. همچنين طي مراحل رويش مي

  اند. خارج از خاك قابل مشاهده

صورت روزميني است و طي مراحـل   نادرست. رويش دانه لوبيا به »:ب«مورد 

  شوند. رويش دانه لوبيا، ريشه و ساقه روياني از يك قسمت دانه خارج مي

دارد و  اي است كه رويش روزميني لپه نادرست. پياز يك گياه تك »:ج«مورد 

  شود. ماندة دانه در انتهاي ساقه ديده مي طي مراحل رويش دانة آن، باقي

  )132و  131هاي  ، صفحه2شناسي  (توليدمثل نهاندانگان) (زيست  

----------------------------------------------  

 اصل)  (ياسر آرامش  »  4«گزينة  - 45

  ها: بررسي گزينه

  زوماً دوجنسي و داراي تخمك نيست.هر گل داراي بساك، ل»: 1«  گزينة

بـه ميـوه تبـديل      تخمـدان  دانگـان  نهـان دقت كنيـد در  »: 3«و » 2«هاي  گزينه

  شود. (نه دانه). مي

اي كـه از   شوند و ميـوه  تخمك و محتويات آن به دانه تبديل مي»: 4«گزينة 

دانيـد كـه در    شود. مـي  شود، ميوه حقيقي ناميده مي ايجاد مي  رشد تخمدان

  و تخمك) وجود دارند!  ل كامل حتماً مادگي (تخمدانيك گ

  )132و  125، 124هاي  ، صفحه2شناسي  (توليدمثل نهاندانگان) (زيست  

----------------------------------------------  

 آرخلو) (علي شريفي  »  1«گزينة  -46

گياهان دوساله و گروهي از گياهان چندساله در سال دوم خود رشد زايشـي  

  د.دارن

گياهان دوساله در سال اول رشد رويشي دارند و در سال دوم رشد رويشي و 

ها رشد رويشي دارند و برخـي از آن هـا    زايشي دارند. گياهان چندساله سال

  هر ساله رشد زايشي دارند.

  ها: بررسي ساير گزينه

گياهان دوساله با استفاده از مواد ذخيره شده در ريشه بـه رشـد   »: 2«گزينة 

  پردازند. مي زايشي

ها كه در سال دوم رشـد زايشـي دارنـد، دولپـه هسـتند.       درخت»: 3«گزينة 

  بنابراين داراي ريشه راست هستند.

افشـاني   ها ماننـد درخـت بلـوط توسـط بـاد گـرده       برخي درخت»: 4«گزينة 

  ها فاقد شهد قوي است. كنند. به اين دليل كه گل آن مي

  )135و  134، 132، 129، 124هاي  ، صفحه2شناسي  (تركيبي) (زيست   

  )91، صفحة 1شناسي  (زيست  

----------------------------------------------  
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 آرخلو) (علي شريفي  »  4«گزينة  - 47

  هاي مشخص شده: قسمت
  ) لپه2    ) درون دانه1
  ) ريشة روياني4    ) ساقة روياني3

زنـي   جوانهتري هنگام  ريشة روياني در لوبيا، نسبت به ذرت از قسمت فوقاني
شـود و   شود. در ذرت ريشة روياني، از قسمت زيرين دانه خارج مـي  خارج مي

  شود. ساقه روياني از قسمت فوقاني دانه خارج مي
  ها: بررسي ساير گزينه

ها، در بخشي از مراحل تبديل تخم اصلي به رويـان،   اي در دولپه»: 1«گزينة 
كه دو بخش بالايي ايـن  اي در حال تشكيل شبيه به قلب هستند  تودة ياخته

كـه ذرت   هـاي در حـال تشـكيل اسـت. در صـورتي      ساختار مربـوط بـه لپـه   
  زيست يازدهم) 130صفحة  14اي است. (شكل  لپه تك

هـا) از خـاك بيـرون آمـده و مـدتي بـه        در لوبيا و پياز، لپه(لپـه »: 2«گزينة 
  زيست يازدهم)  132صفحة  15پردازند. (با توجه به شكل  فتوسنتز مي

زيست يازدهم، ريشـة رويـاني    130صفحة  14با توجه به شكل »: 3«ينة گز
نسبت به ساقه روياني به بخش حاصل از ياخته بزرگي كه در اولـين تقسـيم   

  تر است. شود، نزديك ياخته تخم اصلي حاصل مي
  )132تا  130هاي  ، صفحه2شناسي  (توليدمثل نهاندانگان) (زيست  

----------------------------------------------  

 امين بيگي) (محمد  »  3«گزينة  -48

كننـده در اطـراف جنـين اسـت، در      هـاي محافظـت   پرده كوريون كه از پرده
كند و از اين طريق در تغذيـه جنـين نيـز     تشكيل جفت و بندناف دخالت مي

  نقش دارد.
  ها: بررسي ساير گزينه

مغذي خـود را  هاي جنيني مواد  در حين عمل جايگزيني، ياخته»: 1«گزينة 
آورند و در اين زمان هنوز جفت و  دست مي از بافت هضم شده ديواره رحم به

  بندناف تشكيل نشده است. 
با اثر بر جسم زرد موجب تداوم (نه آغاز) ترشح  HCGهورمون »: 2«گزينة 

  شود.  ژسترون از جسم زرد مي پرو
ده ندارد. بلكه (ترشح شده از كوريون) در رحم گيرن HCGهورمون »: 4 «گزينة 

  شود.  مي ح پروژسترون از آن، مانع قاعدگيبا اثر بر جسم زرد و تداوم ترش
  )111تا  109هاي  ، صفحه2شناسي  مثل) (زيست (توليد  

----------------------------------------------  

 لو) (جواد اباذر  »  3«گزينة  - 49

  ها: بررسي همة گزينه

هـاي هـر    مافروديت مانند كرم خاكي، زامهدر بعضي جانوران هر»: 1«گزينة 
صورت  مثل به سازد؛ در نتيجه توليد هاي جانور ديگر را بارور مي جانور تخمك

  گيرد. والدي صورت مي  دو
در لقاح دو طرفي، اسپرم و تخمك مربوط به دو جاندار متفاوت مـي  »: 2«گزينة 
 .باشد

هاي  لف بدن گامتهاي مخت در كرم كبد و كرم خاكي در قسمت»: 3«گزينة 
  شود. نر و ماده ساخته مي

  در ارتباط با كرم كبد صادق نيست.»: 4«گزينة 
  )116، صفحة 2شناسي  (توليدمثل) (زيست  

----------------------------------------------  

 پور) (كسري رجب  »  1«گزينة  -50

 ـ  منظور از صورت سوال، ياخته ايي هايي در بدن انسان هستند كـه داراي توان

همتـا ديـده     هـا كرومـوزوم   يا ميتوز هستند كه در اين تقسيم 1تقسيم ميوز 

  شود. مي

  بررسي همة موارد:

در ميتـوز شـروع    .هاي داراي توانايي تقسيم ميتوز هستند الف) منظور ياخته

هـا بـه    هـاي دوك(پروفـاز) و اتصـال آن    هـاي دوك از پـروتئين   تشكيل رشته

  دهد. مختلفي رخ مي مر(پرومتافاز) در مراحل سانترو

ماتوسـيت اوليـه و اووسـيت     شامل اسـپر  1هاي داراي توانايي ميوز  ب) ياخته

شـود   هاي دوك آغاز مـي  اي كه در آن كوتاه شدن رشته اوليه هستند. مرحله

شـود   ها ديده نمي است كه در اين مرحله تغييري در تعداد كروموزوم 1آنافاز 

  اتيدها است.ها نصف تعداد كروم و تعداد كروموزوم

تغييـري در تعـداد    1و تلوفـاز   1و آنافـاز   1و متافـاز   1فاز  ج) در مراحل پرو

  شود. هاي ياخته ديده نمي كروموزوم

د) دقت كنيد كه در مرحلة آنافاز ميتوز، تجزيـة پـروتئين اتصـالي در ناحيـة     

      سانترومر ديده مي شود.

  )104و  99، 93، 92، 85هاي  ، صفحه2شناسي  (تقسيم ياخته) (زيست  

----------------------------------------------  
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   )2(فیزیک  

 (فرهاد جوینی)  »2«  ۀینگز -51
سـنج، اخـتلاف    گذرد (جریان کـل) و ولـت   آمپرسنج جریانی که از مولد می
هاي مدار  دهد. با بستن کلیدها، به مقاومت پتانسیل دو سر مولد را نشان می

با  یابد. مقاومت معادل مدار کاهش می طور موازي افزوده شده و در نتیجه به

Iتوجه به رابطۀ 
R req





، یعنی جریانی I، مقدار Reqبا کاهش  و 

تـري را   یابد، بنابراین آمپرسنج عـدد بـزرگ   گذرد افزایش می از مولد می که
  دهد.  نشان می

Vاختلاف پتانسیل دو سر مولد از رابطۀ  rI     شـود. بـا    محاسـبه مـی
   یابد. کاهش می Vمقدار یابد، بنابراین  افت پتانسیل افزایش می، Iافزایش 

  )64تا  55هاي  صفحهجریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم، ، 2(فیزیک  
 --------------------------------------------- -  

 (سیدجلال میري)  »4«  ۀینگز -52
گذرد. اگر این دو  می 5Rو  1Rترین جریان از  بیش مشخص شده،در مدار 

بینـد. بنـابراین    مقاومت آسیب نبینند، هیچ مقاومـت دیگـري آسـیب نمـی    
   ریم:گی را براي این دو مقاومت درنظر میمصرفی ترین توان  بیش

  
  2 541 5P P RI W     

  1 2 3 4 5P P P P P PT        
  4 1 12 2 2 2 2

9 9 9P RI RI RI RI RIT       

  24 242 54 1449 9P RI WT       
  )61تا  53هاي  صفحهجریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم، ، 2(فیزیک  

 ----------------------------------------------  
 اروق مردانی)(ف  »1«  ۀینگز -53

   کنیم:  ابتدا جریان عبوري از شاخۀ اصلی مدار محاسبه می
2 4 61 2 1 2R R R,      متوالی   

6 3 2 11 2 3 1 2 1 2 3 3 1 2 1 2V V R I R I I I A, , , , ,          
1 1 2 31 2 1 2 3I I A , I I I A,         

  
2 2 2 29 9 9 2 1 3 21 4 1 1 4 4 4P P R I R I R R             

  1 1 1 1 1 21 2 36 31 2 3 1 2 3
R , ,R R R, , ,

         

  

3 152 2 1I V
R req

 
     

  
   

  )64تا  53هاي  صفحهجریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم، ، 2یک (فیز 

 ----------------------------------------------  

 (فرهاد جوینی)  »1«  ۀینگز -54

41Rدر حالت اول (باز بودن کلید)، دو مقاومت     32وR    متوالی بوده

71ادل برابر با و مقاومت مع 2R R Req      و در نتیجه جریان کل مدار و

28برابر با  1Rمقاومت 3 51 7 1I I / A
R req


   

 
  است. 

93Rهاي  شود، مقاومت بسته می kکه کلید  هنگامی    34وR   

41Rمتوالی بوده و معادل این دو مقاومت با مقاومت     موازي و معادل

32Rاین سه با مقاومت    .در نتیجه مقاومت معادل  متوالی خواهد شد

12مجموعه برابر خواهد شد با:  4 3 612 4Req
    


و در نتیجه جریان  

28برابر  کل 46 1I A
R req

   
  

شود و اختلاف پتانسیل دو سر  می 

41Rمقاومت    :4  برابر خواهد شد با 3 121 1 3 4V I R V, ,      

  برابر خواهد شد با: 1Rمقاومت  عبوريو در نتیجه جریان 

    12 4 31 1 1 1 1V I R I I A          

3از  1Rو بنابراین، جریان عبوري مقاومت  51I / A  31بهI A   تغییر

   آمپر کاهش یافته است. 5/0، یعنی کند می

  )64تا  55هاي  صفحهجریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم، ، 2(فیزیک  

--------------------- -------------------------  
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 (حسین ناصحی)  »2«  ۀینگز -55

ها تقسیم  ها بین شاخه هاي موازي به نسبت عکس مقاومت جریان در مقاومت
  شود. بنابراین داریم: می

  203 2 3 232 202 3
I R I

I A
I R

       

  2 2 41 2 3I I I A       

  202 1023 2 2
R

R       

  20 10 30123 1 23R R R        

  15 4 7 54 1 457 545 2 2 306 123 6
R I R /R /

I R I
         

  166I A    

  4 5 4 5 2 16 85 6 5
4 5 6

R R I I I I A I A
I I I

       
  

   

  
  )64تا  55هاي  صفحهجریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم، ، 2(فیزیک  

 ----------------------------------------------  

  (حمیدرضا عامري)  »4«گزینۀ  -56

را  اي میلـه میدان مغناطیسی پیرامون آهنربـاي  که خطوط  زیربا توجه به شکل 
 Nجهت خطوط میدان مغناطیسی از  اي میلهاطراف یک آهنرباي دهد،  نشان می

   و بزرگی میدان مغناطیسی در وسط آهنربا کمتر از دو قطب آن است.  Sبه 

  
  )68تا  66هاي  ، مغناطیس و القاي الکترومغناطیسی، صفحه2(فیزیک  

------- ---------------------------------------  

  (میلاد گنجی)  »4«گزینۀ  - 57

دهـد کـه از رابطـۀ     سنج، اختلاف پتانسیل دو سـر مولـد را نشـان مـی     ولت
V rI   آید.  دست می به  

دهد که جریان عبوري از مولد کمترین  ترین مقدار را نشان می سنج زمانی بیش ولت
افتد که تنها یک مقاومت در مدار باشد (دقت  این در حالتی اتفاق میمقدار باشد و 

اند، لذا اگـر   هاي خارجی به صورت موازي به یکدیگر بسته شده کنید که مقاومت
تـرین   کنـد. پـس بـیش    کلیدها بسته شوند، مقاومت معادل مدار کاهش پیدا می

  در این حالت داریم: ها در مدار باشد)،  مقاومت زمانی است که فقط یکی از مقاومت

  

6 2 8min
max

I
R r

  
  

 
  

32 8 4max minV rI


         

گیرنـد،   وقتی سه مقاومت به صورت موازي در مدار قرار مـی  ،از سوي دیگر
ترین  ي از مولد بیشترین مقدار و جریان عبور مقاومت معادل خارجی مدار کم

  دهد.  ترین مقدار را نشان می سنج کم در این حالت ولتشود.  مقدار می
  

  
6 23 3min

RR      

2 2 4max
min

I
R r

  
  

 
  

3
342 4 2 2

2

max
min max

min

V
V rI

V

 
         


  

  )61تا  55هاي  صفحه جریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم،، 2(فیزیک  

---------------------- ------------------------  

  (حسین ناصحی)  »2«گزینۀ  - 58
مقاومت است،  10از سیم فلزي،  نقطهکه مقاومت هر  با توجه به اینابتدا 

   کنیم: هر قسمت از سیم را محاسبه می

6R 

6R  

6R  

6R  

2r  



 2r  

6maxR  

@Tahlilazemoon



  

  16: ۀصفح  اختصاصی یازدهم تجربی   1402یبهشت ارد 29 آزمون - )7( پروژة         
  

  
  
  
  
  

10 10 3 0 5 10 15( r) ( / )         1)دایره (محیط نیمR      

2 1 10 10R     

3 2 10 20R     
10 10 3 1 10 30( r )        4)دایره (محیط نیمR   

و  Bکنیم و سپس مقاومت معادل بین دو نقطۀ  شکل جدید مدار را رسم می
A کنیم.  را محاسبه می  

  
1 2

1 2
1 2

10 15 150 610 15 25,
R R

R
R R

    
 

  

3 4
3 4

3 4

20 30 1220 30,
R R

R
R R

   
 

  

1 2 3 4 6 12 18eq , ,R R R       

2 2

19 118 1

18 1 600 10800 10 8
eq

eq

I A
R r

U P.t R I t ( ) ( ) J / kJ


  

 

      

  
  )61تا  53هاي  صفحه جریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم،، 2(فیزیک  

 ----------------------------------------------  

  نهالی) (سیدامیر نیکوئی  »1«گزینۀ  -59

2Pۀ طبق رابط I rI  Â]»oi  :داریم  
2 2 2

50 خروجی 20 2 5 0 5P I rI I I (I ) I A            
   داریم:   کل در مدار حال با داشتن جریان 

    205 22I R
R r R


     
 

  

  در نهایت نسبت مقاومت خارجی به مقاومت داخلی مولد برابر است با: 
2 12

R
r
   

  )55تا  53هاي  صفحه هاي جریان مستقیم،جریان الکتریکی و مدار، 2(فیزیک 
 ----------------------------------------------  

  عابدي) (هوشنگ غلام  »3«گزینۀ -60
منفی است نیرویی که از طرف میدان الکتریکی بر آن الکتریکی ذره چون بار 
EFاسـت. پـس   الکتریکـی  میـدان  خطوط شود، در خلاف جهت  وارد می


 

BFسو است. براي اینکه بیشترین برایند نیرو به دست آید، باید  برون


نیـز   
ر منفـی بایـد بـه سـمت     سو باشد که طبق قاعدة دست راست ذرة با با برون

    سو باشد.  غرب حرکت کند تا نیروي مغناطیسی وارد بر ذره برون

  
  )73تا  71هاي  ناطیسی، صفحه، مغناطیس و القاي الکترومغ2(فیزیک 

 ----------------------------------------------  

  (مرتضی جعفري)  »2«گزینۀ  -61
 2با توجه به ثابت ماندن جرم، با نصف شدن طول سـیم، سـطح مقطـع آن    

Lبرابر و طبق رابطۀ 
R

A
   1مقاومت آن

شود. (از آنجـا کـه    برابر می 4

  جنس فلز تغییري نکرده است مقاومت ویژه و چگالی آن نیز ثابت است.)

2 2 2 2
1 1 1 1

2 2
1 1

11 1 22

m V m A L
m AL

V AL m A L
A A
A A

  
      

   

 

 
   

2 2 2 1 2
1 1 1 2 1

1 1 11 2 2 4
R L A RLR

A R L A R


      


     

  شود. زیرا:  برابر می 4جریان عبوري از این سیم بنابراین 

2 2 1 2
1 1 2 1

1 4 4I R I
I

R I R I


     

   

  شود.  دو برابر میوارد بر سیم ناطیسی طبق رابطۀ زیر، بزرگی نیروي مغ

2 2 2 2 2
1 1 1 1 1

2
1

11 4 1 22

F B I sin( )
F BI sin( )

F B I sin( )
F
F


   



  





  

  
  

  )76تا  73هاي  ، مغناطیس و القاي الکترومغناطیسی، صفحه2(فیزیک 
 ----------------------------------------------  

  زاده) (عبداالله فقه  »1«گزینۀ  - 62
  متوالی هستند.  4Rو  3Rدو مقاومت 

3 4 3 4 6,R R R     

4 30R  

3 20R  

2 10R  

1 15R  

19 1V,r   
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  آیند. اختلاف پتانسیل یکسان دارند و موازي به حساب می 5Rو  2Rمقاومت 

2 5
2 5

2 5

9 18 69 18,
R R

R
R R

   
 
   

  
2دو مقاومت  5,R  3و 4,R .متوالی هستند      

2 3 4 5 2 5 3 4 6 6 12, , , , ,R R R       

  
2دو مقاومت  3 4 5, , ,R  6وR  .موازي هستند  

2 3 4 5 6
2 3 4 5 6

2 3 4 5 6

12 12 612 12
, , ,

, , , ,
, , ,

R R
R

R R
   

 

   

   
1 2 3 4 5 6 3 6 9eq , , , ,R R R         

  )61تا  55هاي  هصفح جریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم،، 2(فیزیک 

 ----------------------------------------------  

  (مهرداد مردانی)  »4«گزینۀ  -63

و با کمـک  مغناطیسی اطراف سیم حامل جریان با توجه به جهت خطوط میدان 
شود که جهت جریان هر دو سـیم رو بـه پـایین     قاعدة دست راست مشخص می

لـذا نیـروي بـین دو سـیم      است و چون جریان هر دو سیم در یک جهت است،
   ربایشی است. 

  

  )80تا  76هاي  ، مغناطیس و القاي الکترومغناطیسی، صفحه2(فیزیک 

 ----------------------------------------------  

 (بهادر کامران)  »  4«گزینۀ  - 64

0NIبا استفاده از رابطۀ 
B





Nکه،  و با توجه به این  d    طـول)

  توان نوشت.  ها در قطر مقطع سیم) می سیملوله برابر است با تعداد حلقه

0 N dNI
B  

  


 

´Ãw#oõ¤¾²¼±µÃw#Ï¼ó IÀ#¾£±e#jHk÷U




  

  0 0NI I
B

Nd d
 

     

2 1
2 2 1 2

21 1 2 1
2d

I I
B I d B
B I d B




    SMIY   

 )83تا  79هاي  صفحه مغناطیس و القاي الکترومغناطیسی،، 2(فیزیک     
----------------------------------------------  

 (سیدعلی میرنوري)  »1«  ۀینگز -65

  توان نوشت:  با استفاده از معادلۀ جریان متناوب، می

  2 22 5 2 5 5 1414 5
I / AI I sin( t) / sin( )max t ms,I AT Tmax

    
 

   

  1 28 28 7 24242 6 1000sin( ) T ms s
T T

   
        

  2 2505 50 024 3I sin( t) sin( t)
/
 

     

  250 33 0 003 5 3 1000
t ms / s I sin( ) 

     

  5 25 4 2I sin( ) A
     

  
5 2

1 1 25 22 2 12 75122 2 4
I A

U LI U J
L H

 
     


   

  )98و  97، 95 هاي صفحه مغناطیس و القاي الکترومغناطیسی،، 2(فیزیک  
 ----------------------------------------------  

  )غلامرضا محبی(  »2« ۀزینگ - 66
اي است که با  هنگام ورود طبق قانون لنز جهت جریان القایی در حلقه به گونه

از حلقه که مقابل آهنربا  سمتیلذا  .کند خالفت میممغناطیسی تغییر شار 
جلوگیري کند و بنابراین  آهنربا به درون حلقهشده تا از ورود Nاست قطب

) خواهد بود. در هنگام 1طبق قاعدة دست راست، جهت جریان در جهت (
ل شده تا از دور شدن آهنربا تبدیNپایینی حلقه به قطب سمتخروج آهنربا، 

جلوگیري کند و بنابراین طبق قاعدة دست راست، جهت جریان القایی در 
  ) خواهد بود.2جهت (

  )92و  91هاي  صفحه مغناطیس و القاي الکترومغناطیسی،، 2(فیزیک   
 ----------------------------------------------  

,

,
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  (جعفر مفتاح)  »1«گزینۀ  -67

  ۀ نیروي محرکۀ القایی (قانون القاي فاراده)، داریم: با توجه به رابط
|ε| IR
N

ΔΦ | ΔΦ |ε N IR
Δt Δt

| Δq | | ΔΦ |R R | Δq | | ΔΦ |
Δt Δt

| ΔΦ | /| Δq | / C
R




   

   

   

1

0 6 0 23

  

  )90تا  87هاي  صفحه مغناطیس و القاي الکترومغناطیسی،، 2(فیزیک 

 ----------------------------------------------  

  (مرتضی جعفري)  »2«گزینۀ  - 68

 πr2آید، به ازاي هر  می در rاي به شعاع  هنگامی که یک سیم به صورت پیچه
آید. بنابراین شعاع هر حلقه  یک دور به وجود میاز طول سیم (اندازة محیط دایره)، 

  برابر است با: 

12 200 200 2 2L N πr πr r m
π

       

Φدر رابطۀ  BAcos(θ) ،θ طح حلقـه و  زاویۀ بین خط عمود بر س ـ
جهت خطوط میدان مغناطیسی است. بنابراین در ابتدا ایـن زاویـه برابـر بـا     

90  و در انتها برابر60  درجه است. اندازة نیروي محرکۀ القا شده در این
  تغییرات طبق قانون القاي الکترومغناطیسی فاراده برابر است با: 

2 1Φ BAcos(θ) | BAcos(θ ) BAcos(θ ) || ΔΦ || ε | N | ε | N
Δt Δt

 
    

2

0 0
2 1

1
2 1 2

60 90

A πr ,r m
π

θ , θ

| cos(θ ) cos(θ ) |
| ε | NAB

Δt

 

 


    

 2 4
3

1 0 5 0 90200 36 10 302 10
/| ε | π ( ) V

π π



  

    
   

      

|  بنابراین جریان متوسط القایی در پیچه برابر است با: ε |I A
R

  
30 65

  

  )90تا  87هاي  صفحه مغناطیس و القاي الکترومغناطیسی،، 2(فیزیک 

 ---------------------------------- ------------  

   (جعفر مفتاح)  »4« ۀگزین -69

اي  شود، لذا شار عبوري از حلقه تا لحظـه  چون قاب با تندي ثابت وارد میدان می
یابد. مدت زمانی کـه   صورت خطی افزایش می طور کامل وارد میدان شود به که به

  میدان شود، برابر است با:  واردطور کامل  کشد تا حلقه به طول می

 L cm
m cmv
s s

Lt t s ms
v



 
    5

1 1
1 100

5 50100  

  در این حالت شار عبوري از حلقه برابر است با: 

B G T
A cm m

BA

Wb Wb Wb




 

  
 

 

  

 

   

4

2 4 2
20 20 10

4 5 20 20 10
4 4

8 6
20 10 20 10

400 10 4 10 4


 

  

 

  

گیرد، پس از طی مسـافت   طور کامل درون میدان قرار می اي که حلقه به از لحظه
طور کامل  حال مدت زمانی که حلقه به کند، حلقه شروع به خارج شدن از میدان می

دست  است را به Wb4و برابر با  نهیبیشر عبوري از آن در میدان قرار دارد و شا
   آوریم:  می

   
L

t s ms
v


    2
15 15 150100 100  

کند، شار عبوري از آن  که حلقه شروع به خارج شدن از میدان می سپس هنگامی
طـور   کشد تا حلقـه بـه   یابد و مدت زمانی که طول می صورت خطی کاهش می به

L  خارج شود، برابر است با:   کامل
t s ms

v
    3

5 5 50100 100  

  باشد:  می» 4«پس نمودار تغییرات شار مطابق گزینۀ 

  
  )90تا  87ي  ها ، مغناطیس و القاي الکترومغناطیسی، صفحه2(فیزیک   

 ----------------------------------------------  
   نسب) (عبدالرضا امینی  »2« ۀگزین -70

Uه شده در القاگر از رابطۀ انرژي ذخیر LI 21
   آید.  دست می به 2

2 21 10 08 22 2U LI / L ( )       

10 08 4 0 04 402/ L L / H mH       

  )96و  95ي  ها صفحهمغناطیس و القاي الکترومغناطیسی، ، 2(فیزیک   
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 19:  ۀصفح  تجربی اختصاصی یازدهم   »1402 اردیبهشت 29آزمون «پاسخ تشریحی 

  

  )زواره رسول عابدینی(  »4«گزینۀ   - 71

  ها: بررسی گزینه

اسـید و   دهنـد و بـه دي   آمیدها در شرایط مناسب با آب واکنش می پلی »:1«گزینۀ 

  شوند.  آمین سازنده تبدیل می دي

ــانوات، بوتانوئیــک ســازندة اتیــلاســید »: 2«گزینــۀ  ــا فرمــول مولکــولی  بوت اســید ب

C H O4 8   باشد. می 2

  آید.  دست می سید آلی با آمین بهعامل آمیدي از واکنش ا»: 3«گزینۀ 

 ند.ا لکربن در آب محلو 5ها و اسیدها حداکثر تا  الکل »: 4«گزینۀ 

  )117تا  110هاي  صفحه -پذیرنا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )پویا رستگاري(  »4«گزینۀ   - 72

انـدازة  لیتري پس از انحلال پتاسیم اکسـید بـه   3کنیم دماي محلول اولیۀ  فرض می

 افزایش یافته و به20  رسـد. پـس از آن محلـول     مـی  سلسیوسدرجۀ

مخلـوط و محلـولی بـا دمـاي     C065لیتـري بـا دمـاي    10موردنظر با یک محلول 

C056 دست آمده است با توجه به دماي محلول نهایی و چگالی آب کـه  بهkg
L

1 

  کنیم: را محاسبه می است مقدار 

m m ( )
m m
       

   


1 1 2 2
1 2

3000 20 10000 65   نهایی 5613000

     6  

 سلسـیوس درجـۀ   26لیتري پس از انحلال پتاسیم اکسید بـه   3 محلول پس دماي

مقدار گرمایی که طی انحلال پتاسیم اکسید آزاد شده است را  بعدرسد. در مرحلۀ  می

  آوریم: دست می محاسبه کرده و پس از آن مقدار مول حل شده از این ماده را به

  Q mc Q / J / kJ      3000 4 2 6 75600 75 6   

  mol K O
kJ

 21
70 Ároº H

?انرژي  molK O / kJ2 75 6   

  / mol K O 21 08  

و پتاسـیم هیدروکسـید تولیـد    داده  اکسید طبق معادلۀ زیر بـا آب واکـنش  پتاسیم 

  شود: می

  

K O H O KOH
mol KOH g KOH?g KOH / mol K O
mol K O mol KOH

/ g KOH

 

  



2 2

2
2

2
2 561 08 1 1

120 96 121

  

  )72 و 63تا  58هاي  صفحه -در پی غذاي سالم -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )کامران کیومرثی(  »3«گزینۀ   -73

 هستند.هاي صورت سؤال درست  تمامی عبارت

  )119 صفحۀ -پذیر نا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )ملکان منصور سلیمانی(  »4«گزینۀ   -74

  ها: برسی سایر گزینه

این پلیمر از فـولاد هـم جـرم خـود پـنج برابـر        .آمید است کولار یک پلی»:1«گزینۀ 

  مقاومتر است. 

بوتانوات نام دارد که از واکنش اتانول و بوتانوییک اسید  استر آناناس اتیل»: 2«گزینۀ 

  آید.  دست می به

داراي گـروه عامـل    وینیل استات بـا فرمـول   پلی»: 3«گزینۀ 

استري است ولی چون در تشکیل این پلیمر واکنش استري شدن نقش نداشته است 

Cشدهاستر نیست براي تشکیل این پلیمر پیوند سیرن پس پلی C   نقش داشـته

 است.

  )119و  115، 113، 104هاي  صفحه -پذیر نا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )علی فرزادتبار(  »3«گزینۀ   -75

  اند.  (آ)، (ب)، (پ) نادرست هاي عبارت

  شوند.  هاي ساده و کوچک تبدیل می پذیر به مولکول آ) مواد زیست تخریبعبارت (

  شود.  ب) تغییر محسوسی در رنگ لباس ایجاد نمیعبارت (

  )2( شیمی
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 20:  ۀصفح  تجربی اختصاصی یازدهم   »1402 اردیبهشت 29آزمون «پاسخ تشریحی 

آمیدها بـه سـاختار مونومرهـاي سـازنده      استرها و پلی پ) آهنگ تجزیه پلیعبارت (

 بستگی دارد.

  )119تا  117هاي  صفحه -پذیر نا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )عباس هنرجو(  »1«گزینۀ   -76

  ها: بررسی گزینه

استرها چهار اتم اکسیژن وجود  با توجه به اینکه در واحد تکرارشونده پلی»: 1«گزینۀ 

الکتـرون   16دارد. هر اتـم اکسـیژن داراي چهـار الکتـرون ناپیونـدي و در مجمـوع       

  تکرارشونده وجود دارد. ناپیوندي در واحد

اسید و الکـل یـک عـاملی     ترتیب کربوکسیلیک اسید و متانول به فورمیک»: 2«گزینۀ 

اسید و الکل دو  استر باید کربوکسیلیک که مونومرهاي سازنده یک پلی است. در حالی

  عاملی باشند. 

نـاخن  آمیدهاي موجود در پوست، مـو،   مانند پلیآمیدها،  بسیاري از پلی»: 3«گزینۀ 

  طبیعی هستند. …و

صورت گروه عاملی آمیدي به»: 4«گزینۀ 
||

|

O

( C N )

H

  باشد. می 

  )115 تا 113هاي  صفحه -پذیر نا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )زواره رسول عابدینی(  »1«گزینۀ   -77

CH)تـرین الکـل متـانول    ساده OH)3  اسـید  رمیـک وتـرین اسـید آلـی ف    و سـاده

(HCOOH)    است و استر حاصل از واکـنش اینـدو ترکیـبHCOOCH3 

  باشد.  می

    

  CH OH ( ) g.mol

HCOOH ( ) g.mol





    

    

13
1

12 3 1 16 1 32
1 12 2 16 1 46

   

  اختلاف جرم اسید و الکل سازنده: 46 32 14   

 .گرم بیشتر است 14 ،مولی اسیدجرم 

  )112و  110، 109هاي  صفحه -پذیر نا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

  )یاسر علیشائی(  »4«گزینۀ   -78

nصـورت  بـه  یعـامل  اسـید تـک   فرمول مولکولی کربوکسیلیک nC H O2 و الکـل   2

nصورت  به عاملی تک nC H O2   بنابراین داریم:باشد  می 2

  n n n nC H O (C H O)
n ( n ) n

 
      
2 2 2 22 60

14 32 2 14 2 16 60 4
   

  n nC H O n   2 2 14 2   جرم مولی الکل 16

  ( )    14 4 2 16 74 

  )114تا  112هاي  صفحه -پذیر نا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )زاده مرتضی رضائی(  »1«گزینۀ   - 79

دهندة آن  اسید تشکیل آمین و دي آمید داده شده، ساختار دي توجه به ساختار پلیبا 

  صورت زیر است: به

 
  )115و  114هاي  صفحه -پذیر نا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )زواره ل عابدینیورس(  »4«گزینۀ   - 80

  ها: بررسی گزینه

در ساختار کلسترول اکسیژن متصل به هیدروژن (گـروه هیدروکسـیل)   »: 1«گزینۀ 

  تواند پیوند هیدروژنی تشکیل دهد. وجود دارد، بنابراین می

اسـید،   از آنجائیکه این ترکیب یک گروه الکلی دارد با یک کربوکسـیلیک »: 2«گزینۀ 

  کند. تولید استر می

@Tahlilazemoon
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یـب یـک الکـل محسـوب     با توجه به وجود گروه هیدروکسـیل ایـن ترک  »: 3«گزینۀ 

شود و چون پیوند دوگانه کربن ـ کربن دارد الکل سیر نشده است و بـا توجـه بـه      می

تعـداد   از طرفـی چـون  باشـد.   اینکه حلقه بنزنی ندارد ایـن ترکیـب آروماتیـک نمـی    

  نامحلول است. هاي زیادي دارد در آب کربن

Cپیوند یگانـه وجـود دارد. پیونـدهاي     چهار نوع آندر ساختار »: 4«گزینۀ  C،

C H،C O وO H  

  )114تا  112و  109هاي  صفحه -پذیرنا  پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )پویا رستگاري(  »2«گزینۀ   -81

  باشد: صورت زیر می ها به آلکین کامل  معادلۀ سوختن

  n n
nC H O nCO (n )H O


   2 2 2 2 2
3 1 12   

 هـا بـا یکـدیگر    هـاي آب و گـاز اکسـیژن و مقایسـۀ آن     دست آوردن شمار مـول  با به

  دست بیاوریم. براین اساس داریم: را به nتوانیم مقدار می

  

molO
? molO / LO / molO

/ LO
mol H O

? molH O / g H O / mol H O
g H O

  

  

22 2 2
2
22 2 2

2

117 92 0 822 4
17 2 0 418

   

  

O O
H O H O

n( )/ n
/ n





   


2 2
2 2
3 1

0 8 2 30 4 1

½k{ï ýo ~¶ Ï¼¶ nIµ{ ÁoT¶¼Ã¨¼TwH KÄoò
½k{ kÃ²¼U Ï¼¶ nIµ{ ÁoT¶¼Ã¨¼TwH KÄoò

   

ن اسـت ابتـدا شـمار    یتوان گفت آلکین مورد نظر همان پروپ می nبا توجه به مقدار

سرعت متوسط واکنش را آن ن مصرف شده را محاسبه کرده و پس از یهاي پروپ مول

  آوریم: دست می به

  
mol H O molC H

? molC H / g H O
g H O mol H O

/ mol C H

  



2 3 43 4 2
2 2

3 4

1 17 2 18 2
0 2

   

  RC H /R / mol / s  


3 4 0 2 0 011 1 20
  واکنش

سبه توجه به مقدار انرژي آزاد شده محان را با یدر مرحلۀ بعد ارزش سوختی گاز پروپ

  کنیم: می

kJ
gC H

/ molC H
molC H

 
 3 43 4

3 4

392
400 2 1

½k{ jHpA Ároº H nk£¶
½k{ïýo~¶  ½â jI¶  ³o]

  ارزش سوختی

  kJ / g 49 

  )88تا  84 و 71، 70هاي  صفحه -در پی غذاي سالم -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )روزبه رضوانی(  »4«گزینۀ   -82

شـوند کـه    آمید ساخته می شاخ و پشم گوسفند از پلیمرهایی به نام پلی »:1«گزینۀ 

وجود دارد اما پنبه از پلیمري به نام سلولز سـاخته   Cو N،O،Hها ساختار آن

  وجود ندارد. Nاستر است و در ساختار آن اتم شود که پلی می

دهنـد و بـه    استرها در شرایط مناسب با آب واکـنش مـی   آمید و پلی پلی»: 2«گزینۀ 

  پذیرند. د این پلیمرها زیست تخریبشون مونومرهاي سازنده تبدیل می

هاي سیرنشده به انجام واکـنش تمـایلی    پلیمرهاي حاصل از هیدروکربن»: 3«گزینۀ 

هاي تهیه شده از ایـن مـواد در طبیعـت تجزیـه      ندارند و از این رو پوشاك و پوشش

 شوند. نمی

  )119تا  114 و 100 هاي صفحه -پذیر نا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )زواره رسول عابدینی(  »1«گزینۀ   -83

  صورت زیر است: ها به واکنش سوختن کامل آلکان

  
n n

CO

nC H O nCO (n )H O

/ g CO molCO
R L.s / mol.s

LCO gCO



 


   

   2

2 2 2 2 2

1 12 2
2 2

3 1 12
1 1 112 0 31 44
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O
O

O CO

molO
gOn gO

R / mol.sst / min
min

R R / / / ( n )/ n
n nn n




  
 


    

 

2
2

2 2

22
12

11440 32 0 5601 5 1
0 5 0 3 0 3 3 10 53 1 3 1 2

2 2

   

  n / n /
/ n / n
 

  
0 9 0 3

0 1 0 3 3
   

Cآلکان موردنظر  H3   باشد.  (پروپان) می 8

  C H ( ) ( ) g.mol   13 8 3 12 8 1  جرم مولی 44

  )90تا  83هاي  صفحه -در پی غذاي سالم -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )پویا رستگاري(  »3«گزینۀ   -84

H)ددر ابتدا آنتالپی پیون H)       محاسـبه  را با توجـه بـه واکـنش صـورت گرفتـه

H  کنیم: می (g) H(g)2 2   

  / LHkJ? H(H H) kJ.mol
LH mol H

     12
2 2

22 4545 43628 1   

صورت زیر محاسبه  در ادامه با توجه به واکنش تولید گاز آمونیاك آنتالپی واکنش به

N  شود: می H NH kJ  2 2 33 2 93   

N)پیوندآنتالپی میانگین  H)  راy و آنتالپی پیوند(N N) راx  در نظر

  گیریم. می

(دهنده مجموع آنتالپی پیوندها در مواد واکنش[   [واکنشH(   
   ]مجموع آنتالپی پیوندها در مواد فراورده[  

  H(N N) H(H H)     3  

  
( H(N H)) x y

x y
         
   

6 93 1308 6 93
6 1401  

N)از طرفی صورت سوال ذکر کرده است که مجموع میانگین آنتالپی پیوند H) 

N)و آنتالپی پیوند y)همان( N) )همان(x  کیلـوژول بـر    1336برابر با

رسـیم و مقـدار عـددي     باشد. بنـابراین بـه یـک دو معادلـه دو مجهـول مـی       مول می
  آوریم: دست می را به yو  xهاي  مولفه

  x y
y kJ.mol , x kJ.mol

x y
        

1 11336 391 9456 1401   

  )67تا  65هاي  صفحه -در پی غذاي سالم -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )حمید ذبحی(  »3«گزینۀ   - 85

  تنها عبارت سوم نادرست است.

  ها: بررسی عبارت

هـا   اسـترها اسـت کـه از آن    پلیالگوي نشان داده شده مربوط به ساختار عبارت اول: 

  توان بهره برد. براي تولید الیاف و نخ می

هـا بـا    ها و ... هستند که گروه عاملی آن استرها عامل بوي خوش شکوفهعبارت دوم: 

  استرها یکسان است.  پلی

اسـیدهاي دو   اسیدها (کربوکسـیلیک  استرها از دي براي تهیۀ پلیعبارت جملۀ سوم: 

  شود.  هاي دو عاملی) استفاده می ا (الکله عاملی) و دي الکل

شـان   استرها در واکنش با آب (آبکافـت) بـه مونومرهـاي سـازنده     پلیعبارت چهارم: 

 شوند. تجزیه می

  )117تا  107هاي  صفحه -پذیر نا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )پویا رستگاري(  »1«گزینۀ   -86

  باشد. هاي داده شده درست می موارد اول و سوم از میان عبارت

  بررسی همۀ موارد:

 هایی غیرمستقیم محاسبۀ استفاده از قانون هس، از جمله روشH  هـا   واکـنش

 است.

 هاي کربن کمتري دارد، گرماي حاصل از سوختن یک مـول   چون اتانول تعداد اتم

 باشد. گرماي حاصل از سوختن یک مول پروپانول میاتانول، کمتر از 

 هاي انجـام   استفاده از قانون هس در شرایطی مقدور است که شرایط همۀ واکنش

 شده یکسان باشد. 

    میـان گازهـاي     چون پایداري آب بیشتر از هیدروژن پراکسـید اسـت، از واکـنش

 .یدهاي آب تولید شده نه هیدروژن پراکس هیدروژن و اکسیژن، مولکول

 از گازهاي هیـدروژن و نیتـروژن بـه روش     هیدرازینآنتالپی واکنش تولید  تعیین

 گیري نیست. تجربی قابل اندازه

  )75تا  71هاي  صفحه -در پی غذاي سالم -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

@Tahlilazemoon



 23:  ۀصفح  تجربی اختصاصی یازدهم   »1402 اردیبهشت 29آزمون «پاسخ تشریحی 

  )فر شهرام همایون(  »3«گزینۀ   -87

  شود.  اسید و دي الکل حاصل می استرها، دي از آبکافت پلی

  
|| ||
O O

HO C C OH g.mol      124 32 34   اسید دي 90

  CH CH OH 2 2  : HO CH CH 2   الکل دي 2

  ( ) ( ) ( ) g.mol g.mol      1 11012 14 1 2 16 166 166 90 76 

  )117هاي  صفحه -پذیرنا  پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )زاده مرتضی حسن(  »3«گزینۀ   -88

بوتانوات نامگذاري   استر مورد نظر، بوتیل اتانوات بوده که به اشتباه، اتیل»: 1«گزینۀ 

  .شده است

  

صـورت   فرمـول مولکـولی بوتـانول بـه    ، بوتـانول اسـت بنـابراین    Aالکل»: 2«گزینۀ 

C H O4   است.  10

  C  
48 100 6574%    

  جفت الکترون پیوندي است.  20بوتیل اتانوات، داراي »: 3«گزینۀ 

Cصورت درست، فرمول مولکولی هر دو به»: 4«گزینۀ  H O6 12  است. 2

  )113تا  109هاي  صفحه -پذیر نا پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )زاده مرتضی حسن(  »2«گزینۀ   -89

  ـ استر سازنده بوي آناناس، اتیل بوتانوات است. 

  
||
O

CH CH CH C O CH CH     3 2 2 2 3   

  بوتانوات اتیل                            

  C  
72 100 62116% %  

  
||
O

CH CH C O CH CH CH      3 2 2 2 3   

  پروپانوات پروپیل                            

    

  )113و  108هاي  صفحه -پذیرنا  پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   

 ----------------------------------------------  

  )یاسر راش(  »1«گزینۀ   -90

 2هاي کربن اسید سـازنده برابـر    و شمار اتم 5هاي کربن الکل سازنده برابر  شمار اتم

  است. 

  

CH COOH CH CH CH CH CH OH3 3 2 2 2 2
½kºpIw kÃwH ½kºpIw ®§²H

(kÃwH ¦ÃG¼ºIUH)                                                                         (Ï¼ºIT¹Q -1)
  

  )114و  113هاي  صفحه -پذیرنا  پوشاك، نیازي پایان -2(شیمی   
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